Al

rQox nx
H0 2 4
-J
0
ol
A

2 xel

= &

==

= 0 A

—

Odl

= A

At

D Xtel E

A
=

&

o

Al

A

[
H

L RE-E

- E©R(EA) - NRAY -

5=

3]

Off &t 24

dEE
Off & 24

o
>
o
oy
H

=MW

188,

41,
,600,900
,078,717

35,
108,

2
1

701,637
194,739

682,847
144,434

168,355,

587

20,346,050

& Xtel E M

= N[

44,
2,

20
20

236,246
391,867
472,500

,958,841
,413,038

43,690,

973

545,273

K
0o
I
s

Z N

34,
,413,867

1

810,353

472,500

412,242

744

13,838,

158

20,972,195

Al

,607,377

,981,170
,626,207

9,806,

680

20,800,697

ATl ALY

H

Al

255,000

51,000
204,000

255,

000

101 Q124 H]

= M

255,000

51,000
204,000

255,

000

255,000,000& 14

= M

255,000
255,000

51,000
204,000

255,

000

H

Al

376,070

244,445
131,625

376,

070

101 1Al

H

Al

332,070

215,845
116,225

332,

070

04 JIZtNZ22XNSE+
OXNESSH LXelAt

el 2A |
332,070,000& = 14

= M

332,070

332,070

215,845
116,225

332,

070

t

Al

3,000

1,950
1,050

,000

OXNSSSH LRl

b
3,000,000 * 1]

=
-

t

3,000

3,000
1,950

,000




M ox
40 5 4

M Xl

- _ _ RE]
SA - B .G (3H) - AEAY - BYS gﬁ‘&i HR=2
Al 1,050
202 o4 | 1,000 1,000 0
= 650
Al 350
01 2L HI 1,000 1,000 0
OXNEZ2=H LAY =&
1,000,000 * 14! 1,000
& 650
Al 350
206 M = Hl 40,000 40,000 0
== 26,000
Al 14,000
01 X2 H| 40,000 40,000 0]
OXNEZ2=H LAY =&
40,000,000 = 14! 40,000
< 26,000
Al 14,000
oI Xe &= 1,112,333 535,830 576,503
101 124 H| 1,090,833 514,830 576,003
04 JI2ZtHI22 XS 1,090,833 514,830 576,003
O xtel WX el 1,090,833
ollgZz 54,9603 = 150¥ x 100 824,400
oFS 4G 54,960& = 150H » 16Y 131,904
ocHIXI=H 54,9603 * 150" * 3L 24,732
ocd2ABE 2= 981,036,000 * 3.495% 34,288
o=20ldZa Y= 981,036,000 = 4.5% 44 147
ocMIIRAEE 222
34,288,000 * 11.52% 3,950
ollgHds Y 981,036,000 = 1.75% 17,169
oMIHEE B2 981,036,000 * 1.044% 10,243
201 et 9| 1,500 1,000 500
01 AP 22| d| 1,500 1,000 500
OLXelArY = 23| 1,500,000& = 14! 1,500
206 i 2t 20,000 20,000 0
01 M =4l 20,000 20,000 0
OLXelAlgE = Z2Hl 20,000,000 = 14l 20,000
Fdererg O 20,000 0 20,000
201 LBt 20,000 0 20,000
03 &AL EH| 20,000 0 20,000
Oxlgeters A 20,000,000 = 14! 20,000
2ACH Al GHATH ALY 1,320,000 1,224,000 96,000
308 XHXIGHH SO0l & 1,320,000 1,224,000 96,000




M ox
40 5 4

caxiel 3

M Xl

x
!
=
8%}
3]
0x
Jo

Off &t 24

=
i

2

—
w

20,000,000 * 14!

1

,320,000

,320,000

1,224,000

H

Al

,840,000

,420,000
,420,000

5,800,000

22,960,000

H

Al

,840,000

,420,000
,420,000

5,800,000

22,960,000

,840,000,000& = 14

= M

no

no

1
1

,840,000

,840,000

,420,000
,420,000

5,800,000

2,960,000

H

Al

772,120

386,060
386,060

896,000

A 123,880

m

Al

772,120

386,060
386,060

896,000

A 123,880

NS AtZI2EZ2 K&

772,120,000& * 14!

t

Al

772,120

772,120

386,060
386,060

896,000

N 123,880

411,000

300,000

111,000

411,000

300,000

111,000

PR A XI&

411,000,000& = 100%

411,000

411,000

300,000

111,000

2 Xtel

26,760

26,780

A 20

201

24,780

24,780

01

O Xtel X & &g 28 7
1

O Xtel X & &g

d=J AEZE

02

0B
M0

oo0R

O
|
z
m

e
FY

o > o

03

02
>
Ao
02

5,000,000& =+ 14!
5,000,000& = 14|

KIOSK &= Xl 2 2l Hl

200,000& * 12€

,000,000& * 14
=2

65,000& » 12&

S4&l24Hl 50,0008 123

14,180
5,000
5,000

2,400

1,000

780
600
600
10,000

14,180

600

10,000




A= FHE3= M dXel M
M NREX
@ gxel =& X CEE-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O=xQ A ool & AL 5,000,000& = 14! 5,000
OFaEA d&2ds u=s
5,000,000 = 14l 5,000
202 044l 1,980 2,000 220
01 SLHOYI 1,980 2,000 A 20
OF L EA HRF=E Ol
20,000& = 3% = 333 1,980
LTS ESAY 223 7,000 7,000 0
202 oddl 7,000 7,000 0
01 = LH o4 4l 7,000 7,000 0
OZXel&HEAY =& ]
20,000& = 7 = 503/ 7,000
ZRE & gitel HEXF AL 22,967,094 0 22,967,094
=) 17,879,665
Al 5,087,429
101 @144 Hl 165,665 0 165,665
< 165,665
04 JIZHHZ22XREES 165,665 0 165,665
OURAET FAX YX2l HANY Mol o
24l 165,665,000& * 14 165,665
< 165,665
201 ¢er24] 10,000 0 10,000
< 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
0T FAF Ax2l XK 2|
10,000,000& * 14 10,000
< 10,000
307 glz2tol & 22,791,429 0 22,791,429
< 17,704,000
Al 5,087,429
02 PIZHEMNAHE L 22,791,429 0 22,791,429
OURE AN YX2l HHYXN
22,791,429,000& * 14! 22,791,429
=) 17,704,000
Al 5,087,429
ZEE QM el EAY 500,000 0 500,000
307 21201 A 500,000 0 500,000
02 It S AIHE L 500,000 0 500,000
OZEE QIZ2tHer gdXtel&sE XJAAY
100,000,000 * 5JH £ 500,000
CARE EHEE4st 247,792 213,000 34,792
= 40,000
< 32,980
Al 174,812




A= FHE3= M dXel M
M NREX
Sl LARIY BB CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
N ARE &5 2dst NEAMY 47,000 47,000 0
=2 40,000
Al 7,000
307 gl2tol & 47,000 47,000 0
= 40,000
Al 7,000
02 It HAHE L 47,000 47,000 0
OXNI A E HHAE LS
47,000,000& = 100% 47,000
= 40,000
Al 7,000
CSEHENE NEFAY 65,960 64,000 1,960
< 32,980
Al 32,980
307 21201 A 65,960 64,000 1,960
< 32,980
Al 32,980
02 It S AHE L 65,960 64,000 1,960
OoLsgs4ae XA 65,960,000& = 100% 65,960
< 32,980
Al 32,980
22 R 2 AL X & 22,000 22,000 0
201 Let24E] 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
OREZZ2XN ==X A XXt
1,000,000 * 14l 1,000
301 LEAZ 10,000 10,000 0
09 HALAHIX RS 10,000 10,000 0
OREZZXN =2UlHRsX A
7,000,000& * 14 7,000
OZ2Xus WU 24 3,000,000& = 14l 3,000
307 21201 A 11,000 11,000 0
04 QIZFHALAIH B = 11,000 11,000 0
OZZ2X2 & dAXA 6,000,000& * 100% 6,000
O=HAIJIE M=CHal XI&  5,000,000& * 100% 5,000
CARIFEOE ARR 29 48,332 20,000 28,332
101 @124 dl 25,332 0 25,332
04 JIZtHZ2XEES 25,332 0 25,332
O ARSI ZEEOSIAIR = el24] 25,332
=JIE= 73,600& * 18 * 230 16,928
oFxsad 73,600 * 18 * 462 3,386
oA=& 73,6003 * 1% = 11 810




A= FHE3= M LXelZ M
M NREX
Sl LARIY BB CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
ENEEECEYE
13,8003 = 1H * 4AI12F = 30 1,656
o=z B3 22,779,200& = 4.5% 1,026
cHAIEE BEYZ 22,779,200& * 3.495% 797
cAIQLAEE RES 796,140 « 11.52% 92
cl1EEE BEYZ 22,779,200& * 1.75% 399
SUMTHEE RES 22,779,200& = 1.044% 238
201 Let24E] 3,000 0 3,000
01 At 2t 2l 3,000 0 3,000
O AMBEE AR = 2EH|
3,000,000& = 14 3,000
301 LEAZ 20,000 20,000 0
12 JEEd= 20,000 20,000 0
O:MUFEZ 29 20,000,000 = 14! 20,000
2za=x2 zel 64,500 51,000 13,500
201 et 6,000 6,000 0
02 2324l 6,000 6,000 0
ORRNESSX 2 HHEG £42
1,200,000 = 23l 2,400
OZ2ZXNESEEN2 2UAE 3 =2 &
2= 1,500,000 = 23l 3,000
OZ2NEY=NS USRLFES
600,000& * 14 600
307 2120l & 38,500 35,000 3,500
02 HAFHAANGFEE 38,500 35,000 3,500
OZ2ZXNSEg=EX2 A Y K&
38,500,000& * 100% 38,500
401 Al HIZ 201 8] 20,000 10,000 10,000
01 A& HI 20,000 10,000 10,000
OZzisg=sia 272 RAEs
20,000,000 = 14l 20,000
ABI BB gdat = 725,540 983,540 A 258,000
s 472,500
< 31,500
Al 221,540
A EZHOIY SHX& 95,540 103,540 A 8,000
201 ¢er24] 14,540 14,540 0
01 At 22/l 14,540 14,540 0
OMBIHZHS LA sloBMLg
70,0003 * 11 « 23] 1,540
OMIIEHZMIIY 2te&tal &It
3,000,000& = 14 3,000




M Xl

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OAMIFHZMIIY 221E M
10,000,000& * 14 10,000
202 O4dl 6,000 4,000 2,000
01 = LH 4 Hi 6,000 4,000 2,000
OAIZZ M FR=& 04l
20,000& = 3 = 1002/ 6,000
307 gl2tol & 15,000 15,000 0
04 DIZHHALALSE E X 15,000 15,000 0
OAt2IZHZ M &t0te &AL
15,000,000& * 100% 15,000
308 MtXIEHMSOIH 60,000 40,000 20,000
1132 SoHUHSBH4EAEALS I 60,000 40,000 20,000
OAIZZMIIE EEMATE & H2HEX
2 50,000,000& = 14 50,000
OMSIHZHIIY WEKAZ(MDILL, ZES)
10,000,000& * 14 10,000
M EIY LdielEEs K2 610,000 800,000 2190, 000
s 457,500
= 30,500
Al 122,000
307 21201 A 610,000 800,000 190,000
s 457,500
< 30,500
Al 122,000
02 It S AHE L 610,000 800,000 190,000
OAt2l &I LXteldEE K&
610,000,000& * 100% 610,000
s 457,500
< 30,500
Al 122,000
ASIEDIY MEIEEE KI# 20,000 80,000 260,000
s 15,000
= 1,000
Al 4,000
307 21201 A 20,000 80,000 A 60,000
s 15,000
< 1,000
Al 4,000
02 It S AIHE L 20,000 80,000 A 60,000
OAMIAEIIS MIEBEZE XA
20,000,000& * 100% 20,000
= 15,000
< 1,000
Al 4,000
HFEF M ALY FA 3,229,644 2,834,938 394,706
= 1,373,867




A= ANEHE=2 SA XSl ZH D
Hu: DREX
Sl BEFM ALY =X (B9 ®R)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
== 366,592
Al 1,489,185
HuEdxie NGSEEXJAY 509, 141 904,438 N 395,297
= 263,967
&< 66,502
Al 178,672
301 et A= 105,000 195,000 A 90,000
= 52,500
= 15,750
Al 36,750
12 JIEtE A= 105,000 195,000 A 90,000
OFE AR XNEH=XAIS (QIMEIE)
105,000,000& * 100% 105,000
= 52,500
& 15,750
Al 36,750
307 2iz2to| & 404,141 709,438 A 305,297
= 211,467
& 50,752
Al 141,922
02 QIZIA AAIE E X 404,141 709,438 A 305,297
OFE ARl NG AIY (124d])
380,641,000& = 100% 380,641
= 211,467
& 50,752
Al 118,422
OaddTtel XNEAEXSAS(AIHIZF=IH
23,500,000 * 100% 23,500
HEAM HHUEA 2= 52,500 52,500 0
201 B9 32,500 32,500 0
01 AP 22| H| 22,500 22,500 0
OFESIAS BMag
100,000 * 15¥ * 53] 7,500
OFEIMYEYT 5lo+g
50,000& = 30 * 103 15,000
03 &AL EH| 10,000 10,000 0
O&Y o240l 10,000,000 = 14! 10,000
207 I | 15,000 15,000 0
01 A2 EHH| 15,000 15,000 0
OH 0BRE L HAMNEHZA
15,000,000& = {14l 15,000
301 dEtE ™M= 5,000 5,000 0
09 HAIAHI XIS 2 5,000 5,000 0
Oodyd g3 K& 5,000,000& = 1A 5,000
HUAI AIY 2H A 6,000 6,000 0]




A= AHEE= N SRR 2 DT =y ()
¥y DEEX
Sl BEFM ALY =X (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
202 04 d| 6,000 6,000 0
01 2L Y] 6,000 6,000 0
OHUEM AIY =7 0ofH|
20,000& = 3¥ x 1003 6,000
2E dEdgH 29 248,803 165,000 83,803
101 @ 21| 104,223 0 104,223
04 JI2ZtHIZ2E2XNHEE 104,223 0 104,223
OFAHEH MG o1& ol2AHY| 104,223
o8& JIE23 84,800 » 1H x 230 19,504
o8& FHEH 84,800& * 1H x 46 3,901
o8’ & HXE 84,800 » 1¥ » 11« 933
o8& AZ2AZ R
15,900 * 1Y = 4A|2F » 1562 9,922
oOiLIX 2123 73,6003 * 29 x 230 33,856
ollUN =&Y 73,600& * 2% x 46 6,772
oOHULIM HAXt=< 73,600 * 2% x 11L 1,620
oHLIAN AlZ2tA22<
13,8003 * 2% * 4Al2F « 156 17,223
o=x0AHZ B3 93,728,000& * 4.5% 4,218
ocAUAEE 22 93,728,000& * 3.495% 3,276
oMIIRAEE 22
3,276,000& * 11.52% 378
ocllEEE 2Y32 93,728,000& * 1.75% 1,641
oMIMEE BY2 93,728,000& * 1.044% 979
201 Bt A H| 114,580 0 114,580
01 AtR 22l 33,980 0 33,980
OYergHl 31,100
oXUEHMH EEBE M 7,000,000& * 14 7,000
oMEBEEES 7Y 400,000 * 12& 4,800
oXMUEMEYH 3KIIE HE
5,000& = 1,000 5,000
oXHUE NMNEZA F¢ 200,000 = 12& 2,400
oA ABRE P 200,000& = 12& 2,400
o AIRD|D| 228 2¢ 300,000& = 12& 3,600
olH A=SEY 150,000& * 63 900
o J|Et =ZH| 5,000,000& * 14 5,000
Oexts 2,880
oL AX= 60,000& = 1CH ~ 128 720
oZJIEAD UXES 60,0008 = 3CH = 12& 2,160
02 332494l 40,600 0 40,600
03322 % MA 30,600
olMIIRa 1,000,000& = 12& 12,000




M ox
40 5 4

M Xl

H A

95,520

_ RE]
2.2 ) HEAY - BAS %Ei HR=2
oMgt & 300,000 = 12 3,600
o MiBlx== 100,000 * 12& 1,200
ofFolAHEH 350,000 = 128 4,200
olH HAEY 800,000& * 12& 9,600
OA4&ZHl SAdl 10,000
o MlE K X&EZ2H| 10,000,000 = 1A 10,000
03 &AL EH| 40,000 0 40,000
OZ2 ) 29| 40,000
oF Y gdH2UZ S 10,000,000& = 1A 10,000
oXEUE A 2Y 10,000,000& = 14 10,000
oXHUE HIFLIE E= 10,000,000& = 14 10,000
ocXHUEFZ 2Y 10,000,000& = 1A 10,000
301 et A= 20,000 0 20,000
09 HAIAHI X & 2 20,000 0 20,000
OFEANEHZE &Y
200,000& = 10¥ * 10& 20,000
405 XHA&HF S HI 10,000 75,000 A 65,000
01 AL ZBEEFS 10,000 75,000 A 65,000
OFYUHE &I 10,000,000 = 14! 10,000
TYSAR, XS0IF HE meNE 200,000 100,000 100,000
307 2iz2to| A 200,000 100,000 100,000
02 Q12+ At 200,000 100,000 100,000
OX<ol== I TRHME
200,000,000& = 100% 200,000
NEx=d A= XNEIAI (KNG ZAEIZL HEE 454,400 1,158,000 A 703,600
)
= 245,500
= 59,670
Al 149,230
307 454,400 1,158,000 A 703,600
= 245,500
=} 59,670
Al 149,230
02 454,400 1,158,000 A 703,600
XelAFS (KNI ZTAETZ2 UL
444.,400,0008 * 14| 444,400
= 245,500
o 59,670
Al 139,230
I NEIAS (R EZAEDZ L
10,000,000& = 100% 10,000
HUEZAM SHA 636,800 0 636,800
318,400




M ox
40 5 4

M Xl

4
1
x
ox

>=|:|
M
40
o
»
=
I
=
e
izl
0x
Io

=

i
2

222,880

= N W

636,800
318,400

95,520
222,880

636,800

01 A2l 28 H

OFAZA

SHAl SEXE MY

636,800,000& = 100%

= Hn W

636,800

636,800
318,400

95,520
222,880

636,800

= M W

607,000
315,000

75,600
216,400

607,000

307 21201 &

= M W

607,000
315,000

75,600
216,400

607,000

o
no
=]
S
0

O
1n
Ju
n oz
Ju

>

HEx

HE U ALY (2 24])
567,000,000& = 100%

HE LTl ALY (Al =0t)
40,000,000& =* 100%

= MW

607,000

567,000

315,000
75,600
176,400

40,000

607,000

= W

251,000
115,500

34,650
100,850

251,000

307 21201 &

= W

251,000
115,500

34,650
100,850

251,000

O
J
m

S
e
S
0
o 0x
>

Ol

1l
Bl

N
ol
03
(m
L]
it
paal

>
]

o
114

EILE UL AAY (Al

20,000,000& = 100%

= M W

251,000

231,000

115,500
34,650
80,850

20,000

251,000

= H H

264,000
115,500

34,650
113,850

264,000

307 21201 &

264,000

264,000




&)
o
aJ
=
=
)
0
=
oll
x
-
=
Kk
30
o=
R0 RJ &
oK %0
= 00 mJ
&0 R0
& oF

< RO T

o [QV] o o o o o o o (@] o o o (]
o [aN] o o o o
< S < < =
A0 3 & NS 2 S
Klo o = s
E K <
_ < <
I
o — o o o o o o o o o o o o
™ [¢e) [¢e) Al Al o o <t o <t o o o
(<o) [Te) [Ye) Y] Y] o (@] o [e] [a\] o o (V]
o ~ oo |lo S | o ~ < o |o S
o ™ N~ — — Yo} Yo} (e}
H3r « <
uild] & Q
RS
o O O o o O O O o oD O O O o O O O o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o
(EToNNTe) o o O v w o o O O — O O O O [¢e) Al Al o Al o o o o o <t o o <t <t o o o o
D © oS Smox® S |KOL— |V SOSH|lY |0 |0V S 0 S SHRSNES] S|o|® © q |3 (S SN
O <t ™ < — 0 T O o o O O <+ M <t © ™M o o o Y] (aV] Al — (<o) [<o] [<o] [ [<o] © o o o o
— o — <o) oM — M O [ep] O M~ - © © O < v [e6] — — © © © (V]
Ir ) N~ | o N~
<
=
W= MW= MW= MW=
T =5 T o R T &) o r r
ar — = - ® R 1 S o — -
* @ X X . X x — *x x x
e 7 D’ n oW Em @ x 0 o o
) @ =% ¥ 2 =2 @ . 2 %
5 = - 9o S - 1S S o} S S
w0 < S < x oo =< @ x < <
ol o - o Mo Do x o o
ok 8 ok o S HpAa O = O o < S
= 1) S S W s s W od N S
o m — o < o 8 T A S I8 © o
= RS RS =S oor = S me ©
=z W ok — o L ® — 80
. Ul ul ak E=leV = o oH
~ 7l il O I/ = ~ o o
= Il Il = o = ~ ) K0 ol F
=) 3l 3l 4 oF D ~ . -
o 2 2 = =] Y Kk 3l i .
K1 RO 0 KF )] = D 50
oF oo ok = of =
& | J H_ﬁ_ — 0 <0 < < a0 no o | 30
ol s 20 =] n & 31 )] o " S il 0
. = KF mﬂ_ S| moR ATOAM = m|= & LY ) -
= 0 = = & Tl |lm s & =& T RO |3 3 20 ol = ,ﬂT
%0 Ko o 1o 0 o | B A D WD S H|w A HA|S|F D
. ) R0 ME Mol ok oo ®r ®r |3 R ESL oW A A =
z g O O e sr|lal |z OO O O s | O |7 O =~ Olall|a O )
I+ 8 = lz |5 1 53 ¥ 1518 i
00 50 mo | 139 & 15) =
. d 3r A0 =0
rr 31 =3
A 2l




D Xtel E

= A

Pl
KF
&
30
T
T0 00 =
m KJ &0
= 3 3
R0 %R
& o
2N &0 T

e e e e Rl 3 S 8 81818 S |° S 81818
< < < Cl=el= < < el<=el=
A0 @ @ o I 2 2 S| 3|3
Ko < < < >
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o [eV) [eV) () o o (@] o o (@] o o o o o
= |= o |o S |o . ) o o | == <5 | < S o
_|_A_H—. — — © «© (<o} <t — — [ep] [aN] — Yo}
[e]
uilEd
RS
o o o o o o o (e} o o o O o o o o o o O O o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o
S |2 S|N|d © 8|3 |3 S|SS3|38 S22 S S3|a |3 |2 S SEECRES] S S S S|3a|a |3
— — — D D [<o] o o o o 0 O 0 O O ) 0 O » o [<o] [<o] — Y] < < < o o w w [ap) [9p] [ap)
— — — O AN ™M O AN ™M © O AN ™ M~ [aV] (V] — — <t [a\] N (e} — QA.u Yo Yo}
aor
<
=3
H =< H =< H =<
- — = o T o 5 s 85 8
or - - S - - =7 = 2 2 e
x * x x x = o x
X0 B0 * ol * * % *
Y g 2 ¥ g 2 e i oo !
* % m m S % m m — o O o
ol < - - S - > W< S S g
ol = S 8 o S S ., 8 * s o Lo
|..A| =] S S s} s ds | S O KO a0 —
o = S o 8 S o B E g % S S xS |3 D
o 5] © ™ w S 3 = — - S me w o xmwo < [l
= [ - o = z S @ — o = =
. 30 = ol = o} oo w3 = g M _w "
~ | o1 30 . iy by = R < = = oF < oF
= L " il = o ) N T il R
- ol = 3 = “ > 0 | ar 0 z - n S
ol i - D o5 ol 20 = m oK IR o <
= ”OKF o OKE Ki ™ = or = ) K K4 0 = [ R0
ok o K- OF OF How | 4 Al 5005 HE Mo w5 || R|w
| 0 o- @ 3l 3 = __wm 30 © 30 O 30 o7 71| S| &
. T |D - |8 R R = K M___ o & | | ol 0 =z 3 = m 3 o w | 0|3
& 3 |o =< RIIR KE KR [20 < u bl 0~ o | B0 | Ao H z |2 =z 20 Mo o u | = [0
%0 00 |/ mo K- | KF & & | S |80 o <4 iy H ol Flow [ 20 [ S | B0 %0 w0 Or <0 <0 < ol |/
. o |0k Ao o |& < < | & |& /o 1] 7 m Nl ok < A0 AA A A IR |=
< ol |< O a|<x O O|a |a O Al an ~ O ool [ O @) gl |al O o O O O o | = | MO
== 8|8 ] A = S R = = Sy 3 RIN® | =
o+ ey ey ) o) I5p) 0 | X ™ 0y | &
:.._. K <4 Kk
A




M ox
40 5 4

ENEEE SA  YXel 2D

- _ _ RE]
SA - B .G (3H) - AEAY - BYS Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
OF=d A2 Z8N, 288 AY
53,000,000 * 14! 53,000
403 XX SHS K20 & 380,000 53,000 327,000
02 BI2SHUSXAN=2EAEAIS Y 380,000 53,000 327,000
Z2X ABE ANNP HSW 43 AY
380,000,000& = 1A 380,000
ZENBASTAH L L 2H 5,041,800 7,219,800 N2,178,000
201 et 9| 229,800 215,000 14,800
01 AFR 2t 2| H| 229,800 215,000 14,800
OMEH 2908 +42
10,000,000,000& = 2% 200,000
OMB2 228 2 = M=
25,000,000& * 14! 25,000
OMERH 2 ¢ Iy HH
20,0008 *~ 2% = 10¥ = 12&€ 4,800
301 et M= 4,812,000 7,000,000 A 2,188,000
12 JIEtE2 &= 4,812,000 7,000,000 A 2,188,000
QuEA sogdZ 80,000,000,000& * 6% 4,800,000
OXYSHOIHE &N BA3
12,000,000& = 14l 12,000
Z2EMNBASTAH LM 2,410,000 0 2,410,000
= 964,000
Al 1,446,000
301 et A= 2,410,000 0 2,410,000
= 964,000
Al 1,446,000
12 JIEt2 A= 2,410,000 0 2,410,000
OaEA &ol BEXdZ  24,100,000,000& * 10% 2,410,000
= 964,000
Al 1,446,000
AAZO HAIEHs MY 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
307 QI2t0| & 40,000 0 40,000
= 20,000
Al 20,000
02 QI2tAAMAIE E =X 40,000 0 40,000
OAMZBO A s294 M X3
40,000,000 * 14! 40,000
= 20,000
Al 20,000
HSAE 2 25 1,225,149 772,071 453,078
= 14,000
& 500,599
Al 710,550




M ox
40 5 4

2= SA  LXelE M

- _ _ RE]
- E8 . o9 (31H) - MSAY - BA=S %Eﬁ HR=2
& 2435 K& 33,960 31,960 2,000
B2 A Y| 15,960 15,960 0
A2 22| Hl 11,960 11,960 0
OFESANE 222 HE 5,000,000 = 1A 5,000
OFSANE 288 49 L HXT &
2,000,000& = 14l 2,000
OM0ol =033t AZHI HE
3,000,000& = 1Al 3,000
ORSYMMAFHS FI+Y
70,000 = 43| = 7H 1,960
SHAIS A H| 4,000 4,000 0
OFSAE &2 2d 4,000,000& = 1A 4,000
QUBIE N2 2,000 2,000 0]
SHAIAIH|I X &R 2 2,000 2,000 0
OFSAIE 83 IR ]
200,0009 « 5% x 23| 2,000
orztol A 16,000 14,000 2,000
DIZFAMAIE E X 16,000 14,000 2,000
OFSANE HISEUIA
2,000,000& * 8JHA * 100% 16,000
T NSNS N (HEAY) 649,612 129,000 520,612
= 389,766
Al 259,846
401 Al HI L £ 0HHI 649,612 129,000 520,612
&< 389,766
Al 259,846
01 Al& H| 649,612 129,000 520,612
OLENBAE OHAHOCE B
248,250,000& = 14l 248,250
o= 148,950
Al 99,300
OLEZTAAEYE sS4 Y
170,000,000& * 14 170,000
o=} 102,000
Al 68,000
OFSAS=AAE A2 B4 2 oedtk4
110,000,000& * 14 110,000
o= 66,000
Al 44,000
OF2AISSANE MISE L =5 2H WA
121,362,000& * 14 121,362
o= 72,816
Al 48,546
HEANE IMEES AHA 24,530 27,108 N2,578
& 12,265
Al 12,265




A= FHE3= M dXel M
Mo MEE
ool MEAF MY 25 (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
301 LEHZ 5,400 6,420 A 1,020
< 2,700
Al 2,700
12JEEd=S 5,400 6,420 A1,020
OXMEAE FIWEE SHAMY XA (HEIY)
9,000,000& * 60% 5,400
= 2,700
Al 2,700
307 glz2tol & 19,130 20,688 A 1,558
< 9,565
Al 9,565
02 IZtE M AHE X 19,130 20,688 AN1,558
OXSANE tMHEEE K&
11,840,000& * 60% 7,104
=) 3,552
Al 3,552
ONSAE 3AMEE SHAY X2 (SHOHY)
20,043,000& * 60% 12,026
< 6,013
Al 6,013
SH 52 243 29 20,000 20,000 0
201 £B-2dH| 16,000 16,000 0
03 AH2 S HI 16,000 16,000 0
O=ZH 5 & &#A 16,000,000& = 14 16,000
301 LEAZ 4,000 4,000 0
09 HALAHIXI &3 4,000 4,000 0
OSH 5 & #AIEIIX AHIE4
4,000,000& =+ 14l 4,000
HdSAE S43AY 2F 3 I 6,000 6,000 0
202 O4dl 6,000 6,000 0
01 = LH 4 1l 6,000 6,000 0
OAE 43 A2 AIBZ=A04t]
20,000& = 3% = 1002/ 6,000
ANEZIIIIX NN (SHEEXH) 8,107 0 8,107
307 glz2tol & 8,107 0 8,107
02 It S AHE L 8,107 0 8,107
OAMEBOMLIAM o128 NI (SHHEXA)
8,107,000& = 100% 8,107
HEANE AIEd2 22l X 92,880 82,880 10,000
201 Let24d] 42,880 42,880 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
Oztaa 29 4A2F 7 5,000,000& » 14 5,000
02 =224l 37,880 37,880 0




A= FHE3= M dXel M
Hu: MAFE
Sl MEAT M A3 o HE)
- _ — d =
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES e 2
OFSPIN=1 5,500,000& = 14 5,500
Odot=Eg 29,000,000& =« 14 29,000
OZ2saFd BEa=a
23,0003 * 20= * 3K 1,380
OANEE SN+ L 245 242
2,000,000& = 14 2,000
401 AIEHI L 20HEI 50,000 40,000 10,000
01 A& Hl 50,000 40,000 10,000
OFSAR HHHAAL B2
50,000,000& = 14 50,000
HSAE XZ0l XA 322,560 95,000 227,560
< 96,768
Al 225,792
307 21201 A 322,560 95,000 227,560
< 96,768
Al 225,792
02 It S AHE L 322,560 95,000 227,560
OdSAE XIZB0l XI& A
322,560,000& * 100% 322,560
< 96,768
Al 225,792
HEANE OFAE ZEMS(ZHEXH) 47,500 0 47,500
308 MHXIEHHMSOH 47,500 0 47,500
1 3I2SOIHEHE & X 2 A I 47,500 0 47,500
OXEAT OIANE 2L (F2ISLAE)
47,500,000 = 14l 47,500
HEANE SIHLHAE XA 20,000 0 20,000
= 14,000
< 1,800
Al 4,200
401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000
= 14,000
< 1,800
Al 4,200
01 A& HI 20,000 0 20,000
OESAZE SIHLEAIE EX A
20,000,000& * 14 20,000
= 14,000
= 1,800
Al 4,200
Y22 (LAl Z M) 37,184 43,184 A 6,000
JlE 3l 37,184 43,184 26,000
JlE2&l 37,184 43,184 A 6,000
201 Let24E] 20,984 20,984 0




ENEEE SA  YXel 2D
o 2

DRI (LTdE ML)

:Jl23tl

AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
01 AFR2 22l Yl 20,984 20,984 0
OAIRI17] A28 F2¢ 10,000,000& * 14 10,000
o212 EANFEHI 1,000,000& = 14 1,000
OJl=YRsd IAlY
8,000 * 8% = 13 * 12& 9,984
202 (4] 6,000 6,000 0
01 2L Y] 6,000 6,000 0
OJI2g2+8 oyl 6,000,000& * 14 6,000
203 @R =&Y 10,200 9,200 1,000
01 J|22I P R=XY| 6,000 5,000 1,000
OJ#2dI2FH 6,000,000& * 14 6,000
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200 0
ORANEEYERFA 350,000& = 12& 4,200




>
A & 0l & AF 2 E A A
eV EEE LR PR
M SA0|Y 2SN
Sl ZA0Y FYNH CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Il Xl 12,145,355 18,143,598 25,998,243
= 933,000
< 1,025,600
Al 10,186,755
SaJY INH 1,746,900 3,101,900 A 1,355,000
< 737,900
Al 1,009,000
SaJNY FEXE 1,746,900 3,101,900 A 1,355,000
< 737,900
Al 1,009,000
S 2SI (MAISE) &0 XA 60,000 40,000 20,000
307 21201 A 60,000 40,000 20,000
04 QIZFHALAIH B = 60,000 40,000 20,000
O=2Ue =g (HAlE) &It A
2,000,000& * 3000 S = 100% 60,000
sSaJg B2 70,000 70,000 0
201 Let2dE] 10,000 10,000 0
01 At 22l 8l 10,000 10,000 0
OSAJILXNEHH SEESE M
3,000,000& * 14l 3,000
OHZXIANY EE2E =% HMH
3,000,000 * 14l 3,000
OBEZXAYA 231 2B Y
4,000,000 * 14l 4,000
308 XXM SOl A 60,000 60,000 0
N 3JN2SHUe3AHAE A 60,000 60,000 0
OQeHuAds(2dES)2Y N
60,000,000 * 14l 60,000
JISXZAS 233 11,100 16,700 A5,600
201 ¢4l 2,400 2,500 A 100
01 At 2t 2l 2,400 2,500 A 100
OJZZIFUTZ SN AEY HBHEZ
200,000& = 123 2,400
202 O4dl 7,000 7,000 0
01 = LH 4 Hi 7,000 7,000 0
OJILF ALY =2 HI 7,000,000 * 14l 7,000
203 YR =&l 1,700 1,700 0
03 AIBFAH S =AY 1,700 1,700 0
OJIGX& AMAS =X 1,700,000& = 14 1,700
Sa0|lg M3 QAN E XA 60,000 60,000 0
402 212t A= 01 & 60,000 60,000 0
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 60,000 60,000 0




M ox
40 5 4

D 3NEE= A I
P EAJY FEXE
D EA0Y FEXNE

i

2 0t

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
OR2+HMZ3 CXoIHe X&
10,000,000 = 1000 & H * 60% 60,000
Z2RE XNATA RZES XA 70,000 66,000 4,000
== 35,000
Al 35,000
307 2Iz2t0| & 70,000 66,000 4,000
= 35,000
Al 35,000
02 QIZHEAAIRE E X 70,000 66,000 4,000
O XNATHA HES KNSAS
70,000,000& * 100% 70,000
= 35,000
Al 35,000
SA)Y Ud=5E EE 0IAHE NFANG(EEEIH) 70,000 70,000 0
308 XX SHHSOIH 70,000 70,000 0
11 BI2SUHUEHEAEAE AT Y| 70,000 70,000 0
O=AJ|Y 2d=sd EE 0HHEY NAY
70,000,000& * 14! 70,000
CeRAZ2H SIYEXZ XSAY 1,405,800 2,779,200 AN 1,373,400
= 702,900
Al 702,900
307 212t0| & 1,405,800 2,779,200 A 1,373,400
=} 702,900
Al 702,900
02 DIZHB AAIE E X 1,405,800 2,779,200 N 1,373,400
OLetRABH B2 XZ NSAY
1,405,800,000& * 100% 1,405,800
o= 702,900
Al 702,900
SA-HHIY 2EANE 2,200,000 2,200,000 0
20|18 F4dX=2 NS 2,200,000 2,200,000 0
IYBAEMAZ2 O|XANEHN 2,200,000 2,200,000 0
307 2izto| & 2,200,000 2,200,000 0
08 OIXIEA 2 2,200,000 2,200,000 0
OJIHALHMIZ OIXNEE(EY SEI|2)
2,200,000,000& = 14! 2,200,000
XA IR 200,000 440,000 A 240,000
ANEpd ol=sA 200,000 440,000 A 240,000
ZSAJ|YGXY HAHAESHYH 29 (2IIREXNH) 100,000 100,000 0
308 AHXIEHSOIA 100,000 100,000 0
112 2SUHUSHEAEAE AN Y| 100,000 100,000 0




-

M2tz =

A=
M NAMH J=XS
ool XMy oIS CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OSAJILXY HUESHEH 2L (2 400 o
5, ZEUSMAIER) 100,000
20,000,000 = 50 A
ZECEHW nEsd 249X 20,000 20,000 0
308 XXM SO A 20,000 20,000 0
N 3JN2SUHUe3AHAE A 20,000 20,000 0
OB &Y A (FRATEH)
20,000,000& = 1JH CHS 20,000
ZIIESMIIX At X2 (2HEEXA) 80,000 80,000 0
308 XAHXIEHHSOIA 80,000 80,000 0
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 80,000 80,000 0
OZJIFLMIINIX A K&
80,000,000& * 1JH CHst 80,000
&Y - s3HX 2229 2,478,000 3,364,000 A 886,000
< 70,000
Al 2,408,000
&Y - sZHI 2 50,000 100,000 50,000
MY - =3 HA UM ALY 50,000 0 50,000
401 AIEHIZL 20 50,000 0 50,000
01 A& Bl 50,000 0 50,000
o4t - s3I KA
50,000,000& = 14 50,000
=28 s3CX 2el 2,428,000 3,264,000 A 836,000
< 70,000
Al 2,358,000
F2d s3HA g4s8 =2 924,000 824,000 100,000
307 21201 A 924,000 824,000 100,000
05 RIZt2IE = 924,000 824,000 100,000
Os3cXEgos 22 XA
2,000,000& = 12& 24,000
OZ22H=HclAlE8 2Zdl XI&
900,000,000& = 14 900,000
T8 sSHA 22 293 1,364,000 2,360,000 A 996,000
201 L4l 158,000 158,000 0
02 =224l 158,000 158,000 0
Os3HX 28 RA2eld|
50,000,000 =+ 14l 50,000
ONzs3HX S3H=XM2lAE IS
9,000,000& * 123 108,000
401 A& HIZ 201 I 1,206,000 2,202,000 A 996,000
01 A& HI 1,206,000 2,202,000 A 996,000




- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
OZ2Z2HE=HeAIE SSAE=S DAHAMY
1,000,000,000& = 14! 1,000,000
OZ2Z2HE=HelAlE KX 22lt]
50,000,000 * 14! 50,000
ON2s=2¢X Z22Hx=XM2AE A2 249
7,500,000& = 12&€ 90,000
OTMS Al s 5,500,000& = 12€ 66,000
Ss2CX 9F0|1Y9 2534 X & 140,000 80,000 60,000
& 70,000
Al 70,000
301 et A =2 140,000 0 140,000
& 70,000
Al 70,000
12 JIEtE A= 140,000 0 140,000
Os3%X &)Y Hl XI&
4.,000,000& * 3502 = 100% 140,000
& 70,000
Al 70,000
A A= 5,360,215 8,871,958 N3,511,743
Fag 933,000
= 217,700
Al 4,209,515
FEI =AM (IT)IESH 182,655 587,398 N404,743
SINWEE X (22X 32,655 37,398 N4, 743
308 XX EHSOIA 32,655 37,398 N4, 743
07 NXSHHZ2ESSZ2 32,655 37,398 N4, 743
OXNESW| g A&EXE AIY
32,655,000 = 14! 32,655
2AEXE S/WHIEH 29X 60,000 60,000 0
306 23 60,000 60,000 0
01 &2 60,000 60,000 0
OLEXNY SWEetHH K& (ZZE2E A
A=) 60,000,000& * 14! 60,000
22 101&X)|Y XNEHH A(Z2IMEH X E) 60,000 60,000 0
306 =32 60,000 60,000 0
01 =492 60,000 60,000 0
OXE 12z&axI|g X H 29Xl (2=
ER=FSEL)) 60,000,0008 * 14! 60,000
HOIHAHOIA = Y 2 AL (ZIHEEXL) 30,000 30,000 0
306 542 30,000 30,000 0
o1 &3 30,000 30,000 0
OMOIAHAAHOA 2= SAAY
30,000,000 = 14l 30,000




i
R0
i)

R0
fir
<

o

o o O 0
< [e]
no < 0
Ko e
E 3
— S o
=] N o o
o
3 g |88
™ =S S |3 oo |o
o d N I o o
28181818 « S o |o
8181818 o S S |8
2181818 |& 8 = s |sls
Har | 2 Jld e s 81818 518
mz |~ © el I =4
S S| 8 S N 3 o o
- 7 [ep] <t («) o S
EN I I S A S |38 o
= S o - a o |o
> & S |g S
© « S8 I8
S |2 S o
S8 18 & B =T
81818 8 818 2
© A R S8 = o
K |® [« - > | S 1= 818
g N | < S8 18
Ir ) ol | © |© S| e S |8 o
— - o o (=}
e © o N - o o o O
<] 818 18 - S|& 38 88118
= SR8 o > | NS~ S S o
= - ™ (™ o =4 ~ >N 0o o S
= | < 2 S IR 8= - A 8 I8 818
— - <) & N — o | o > | © S S o
— s SN o | o |o > | S 8|8 o
™ > | s |l o S | S 8181818
SV | o |lo S| e S |8 o | o
NN I o = ISHRS = =]
SIS 1 < S [2
®» | ® o S S | S
3|3 s lo
r 2 o
= N g 13
2 - N Tz W =<
. G - < 4
(e) T
of *
3 8 2 - % 2
< = S ® [ o == @ |
o+ S = s ®g = R e =d
=z N S) R < D Il = + <r
> =] S < s * — | R
. = =3 D3 = =8 o & x | RE
— ° > S| <
= s _g fs iy W |n g .
Rl S H8& &l _ RS - =3 W=
& _ 80— _ s X3S |& R S |
— ol KE e 0H = = )l o = = © | =
oF — KF = < n = & x| 0 < o
e - ol K o _ — n = S}l o = S | 5
ul RO oF = | & 00 ot i or = = E a e
. 50 | _ o1 o | 2l 0 & oF = =a |® R, 8 | -
= || W5 5 &l o | x £ 5 5 R 3 =0 F o |R =7 u o
I ) | _ | < - = grO00 3 Pl oF o
. X0 < o0 |/ < o < 0 - <J < g0 [y ) i~ O R — _ or
o | 2 |0 < < 7 W i m e P 2 k| K Smo | o
- o Sl = = I Kl ot or 3 KJ 7o) K- | ol = 3 Kk Rl = oF
< 51 | o | = Rls|s ~ 31 = 5 70 = |z Ok e U w0 D 0 7
o | = = O = R o o o = X il O F &l |l <0 - 35 < Rr
r |22 ]s = |l O 2 | Bl o 1o ot w (= w0 oo RI ol W0 | of | B 5 o 20
! 2% 5 N . B R0 = =~ | = = ST LA W | R o 1
Rl A S |5 or | KR O n al W | o w 2 wls B |° Sl=® |~ o |
o= = « NS o |z To|o|n aw |2 Dle mrw | o S = |®B|®
- = o S | o <] = RIS oM AI o ) ulo oH wo uo | = al S |5
il | < B mw | = | N PR = a1 e
70 f M RD | X0 ER|al R I =2 1z |Bi=
ur 2R | o A IS =9 KO =
VK@= R R 3D — <4 = | Uo
ar wn |87 e A O R |~ Ko ‘ Rk
=3 B == K| = 3[R (A O o =4 i
A ~8 = ¥ = |m
r 418 N Mo
i =78
AR




M ox
40 5 4

= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES e bl D=2t
OaxM - 25 - 4l JIgsd & J=kg X2
50,000,000& * 14l 50,000
ANZR RSEADAY SHAY (HIRD) (B X&) 52,200 52,200 0
308 A EHHSOIA 52,200 52,200 0
11 3/2SoHUHSBHEAE ALS I 52,200 52,200 0
OUk=sz HUMeldy D& BHA Z5HA
dorssas) 52,200,000& = 14 52,200
HUXEZ MY ANGESHS ASAL(SIIEE X ,050,000 0 2,050,000
2)(X =)
403 UtXISHH S0l & ,050,000 0 2,050,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL ,050,000 0 2,050,000
ONUXIZtE ANt ADEESHE RS ALY (X
2) 2,050,000,000& * 14 ,050,000
HUXIS#Z MY ADGEEHE 2SAS(2NHEEXR 50,000 0 50,000
) (34
308 XX EHHSOIA 50,000 0 50,000
M 3IN2SUHUE3 LS A 50,000 0 50,000
OUUX stZ Nt ADEEAHE AEAS(Z
ab) 50,000,000 = 14l 50,000
ol oY EAHN SEAY HE ZEAMY ,555,000 0 1,555,000
ras 933,000
< 217,700
Al 404,300
308 XXM SOIA ,555,000 0 1,555,000
s 933,000
< 217,700
Al 404,300
13 2SOHetE & X 2 E A I ,555,000 0 1,555,000
Otsoll ol HANN SELE HE ZHAM
& 1,555,000,000& * 14! ,555,000
s 933,000
< 217,700
Al 404,300
= Xl 42,360 52,360 A 10,000
gk s 34,360 44,360 A 10,000
201 L2l 34,360 44,360 A 10,000
01 At 22l 34,360 34,360 0
O e8| 21,000
ocRXJlY FZANE Z20 0|8
3,000,000& = 14 3,000
cJIERX 2ER MA 4,500,0008 * 2& 9,000
cJIPRI 822 +
2,000,000& = 33| 6,000




A= FHE3= FM ISR E D
M NAMNATE
& IR (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
oltstAtA X =M EXE FH
3,000,000& = 14 3,000
Oo=24d=+¢ 3,360
ol ERAAER 3o+
70,000 * 12 « 43 3,360
OJIgRi 2= 10,000,000& = 14 10,000
IS SXNAIY 293 8,000 8,000 0
202 04l 8,000 8,000 0
01 = LH 4 4 8,000 8,000 0
OJIgsias F=2ul 8,000,000 = 14l 8,000
HY2HAH (IIL X2 ) 40,240 45,740 5,500
Jl= &l 40,240 45,740 A5,500
Jl=dl 40,240 45,740 A5,500
201 Let24d] 25,140 25,140 0
01 At 22/l 25,140 25,140 0
Oget=gH| 19,764
oI AR ESHI 600,000& = 12& 7,200
oM AY el L LADEHI
550,000& = 12& 6,600
ocAR2 EAFAL 1,164,000& * 14l 1,164
o J|Et==EHI 4,800,000 = 14l 4,800
O= &l 5,376
colZead IAY
8,000& = 8H  7& » 123 5,376
202 Odl 12,000 12,000 0
01 = LH 4 Hi 12,000 12,000 0
OJl=2ge a0l 12,000,000& « 14 12,000
203 YR =& 2,100 2,100 0
04 EASSYRFLH| 2,100 2,100 0
ORNSEYEFA 175,000& » 12&8 2,100
405 Xt&tE SHI 1,000 6,500 A5,500
01 At ESFH S 1,000 6,500 25,500
Od&n ¢ 1,000
oWHD P 700,000& * 1CH 700
od&N ¢ 300,000& =+ 1CH 300
MEES(OISXA ) 120,000 120,000 0
HEHHXE 120,000 120,000 0
LHEHeHXI & 120,000 120,000 0
701 JIEtI HEEES 120,000 120,000 0
03 BIILELEIHN=2LHES 120,000 120,000 0




A= JHEZ= A SN2

A YLHSOILNADL)

S WEAHAHX = (chel & 9l)
AR . B X EH . CHOl (5 HALol . HA S | oH dE T =
=5 "I‘/\-I M= R l_'l"l(gl):")°k”‘l‘}\|'l=l T US = 01|¢—| ml&ou H|DL6a

=
O3ZMLANSSELESH MES(RANYXZ)

120,000,000& = 1

=

120,000




= o
A & 0l & AF 2 E A A
AEREVEEE SN BB
M QGHESEEN
& NHHEIEE WA CEERED)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
& 37,302,669 27,007,533 10,295, 136
= 18,998,438
J| 93,142
< 3,600,039
Al 14,611,050
INRURC SRS 5,078,028 5,130,211 A 52,183
= 1,548,500
J| 7,500
< 282,342
Al 3,239,686
NASZEN WA S 2,043,347 2,430,253 A 386,906
2 1,288,000
J| 7,500
< 141,743
Al 606,104
A LA S 68,275 67,701 574
101 @14l 27,725 26,651 1,074
04 JIZtHZ22HEE = 27,725 26,651 1,074
OgZdstgs oRYg 5,626
=llas 78,400& * 2% x 35¢ 5,488
cNEMIHEE RE=  5,488,000& * 2.5% 138
Odtd ERSHAH &Y AR 16,072
=lles 78,400& * 20¥ = 10 15,680
cNELMTHEE RES  15,680,0008 * 2.5% 392
Ootd dE&Ed &€ =2 ZLIEE ZAE 2R
& 6,027
=Jl2g 78,400% * 3F * 54 » 5 5,880
cNELMTHEE RES  5,880,0008 * 2.5% 147
201 Let24E] 30,550 31,050 A 500
01 At 22l 24,650 25,150 A 500
OXged vz 3,000,000& = 14l 3,000
Ootd & 4 =ZZHZ 9 A #=H
100,000& * 4F * 63 2,400
Olgazad g2 ME
5,000,000 = 14! 5,000
OstZ3AUetd0ol SHUHAM M &
1,000& = 3,000% 3,000
Odtd = =HZA =2
25,0003 » 3004 = 153 11,250
02 2324gHl 5,900 5,900 0
OMHEXHE el =228 KX 2eldl
200,000 * 123 2,400
OXXIEH =Het38 &2l
3,500,000 = 13l 3,500
206 28 5,000 5,000 0




THEE = 2A 3
HEHARH
CIBASH LAl CER-ED
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
01 X2 H| 5,000 5,000 0
Ootd s &sS 2
200,000 = 253] 5,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
OYUa =ZEIPHAE X (SH2F)
5,000,000& = 1A 5,000
A2 (A H 170,000 155,000 15,000
307 212t0| & 170,000 155,000 15,000
02 DI AAIE E X 70,000 60,000 10,000
OZLEXNSIs O Ml A &AL
70,000,000& * 100% 70,000
03 QIZIH X EHAE&HH 100,000 95,000 5,000
OXEXNSHIs 22| 2|
100,000,000& * 100% 100,000
MEfH DS M= € X 60,000 60,000 0
= 30,000
o= 6,000
Al 24,000
101 e1218| 56,380 54,252 2,128
= 28,190
=} 5,638
Al 22,552
04 J|12ZtHIZ22NEES 56,380 54,252 2,128
OZ3ES JIAHSA MEfH WS M2 E X &
1 o2 78,4003 *~ 109 » 70& 54,880
= 27,440
o 5,488
Al 21,952
OlnEsSNMMEE 1,500,000& = 14! 1,500
= 750
= 150
Al 600
201 LBt | 3,620 5,748 N2,128
= 1,810
& 362
Al 1,448
01 AP 22| d| 3,620 5,748 N2,128
OZ3ES AN SA MEfH W EIXNAIY AR
Z 7Y 3,620,000 = 14 3,620
= 1,810
& 362
Al 1,448
& 2 oIRrMY I HSAY 100,000 100,000 0
= 70,000
& 9,000




M ox
40 5 4

= 2M -3 -HA(EAH) - MRAY - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 21,000

101 1Al 68,540 62,600 5,940
47,978
6,169
14,393

= N W

04 JI12tNM 2 2 Xt

OdtEF R M

on

= 68,540 62,600 5,940
=

&

00& = 108 » 852 66,640
46,648
,998
13,994
OLNSBMTEE RES 1,900,000& = 14! 1,900
1,330

171

399

= H W
o

= W

201 L Et2A | 29,060 35,000 A5,940
20,342
2,615
6,103

=z N H

01 At 22l bl 29,060 35,000 25,940

Octd KM Il Fot&Y

< b
o
0

3 o
S
I

0& » 1

1z

7,060
4,942

635
1,483
OdctdRRXeIIXMel e 8,000,0008 » 14 8,000
5,600

720
1,680

= N H

= M W

OotdFRAY I =HXM ULt

700,000& * 202 14,000
9,800
1,260
2,940

= N H

202 04l 2,400 2,400 0
1,680
216
504

= 0N W

01 SLHOYI 2,400 2,400 0
OotaM I ZaAIY =& (Kbl
120,000& » 2 = 102 2,400

1,680
216
504

= MW

HELEE HTAY 134,330 144,052 N9, 722

50,373
83,957

= M

402 212t Xt=01 & 134,330 144,052 N9,722
50,373

2l




AEHE NV EEE SN B
M QGHESEEN
& NHHEIEE WA (SH9: &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Al 83,957
03 212t Er AL HI 134,330 144,052 NQ,722
OlHXNE SE€=MY S ZATHAS
167,912,000& * 80% 134,330
< 50,373
Al 83,957
SRS HELLY M2 AL (2 EH) 1,340,742 1,891,000 A 550,258
= 1,188,000
= 76,370
Al 76,372
401 Al HIZ 201 Y] 1,340,742 1,891,000 A 550,258
= 1,188,000
S 76,370
Al 76,372
01 A& HI 1,332,842 1,881,000 A 548,158
O=X& |9 HE2E MZAY
1,332,842,000& * 14 1,332,842
= 1,181,000
< 75,920
Al 75,922
03 A& S THHI 7,900 10,000 A 2,100
O=2XN&ERA HEL2E HZTAS A2
7,900,000 * 14l 7,900
= 7,000
< 450
Al 450
SRS HEY HZA(st2+H22013) 7,500 0 7,500
J| 7,500
401 Al HIZ 201 Y| 7,500 0 7,500
J| 7,500
01 A& HI 5,400 0 5,400
OZSXN&ERY HIE22YE MZAL(II3)
5,400,000& = 14 5,400
J| 5,400
03 Al SR THHI 2,100 0 2,100
OSANERA HE22E MZAE(II3) AL
CHyl 2,100,000 * 14l 2,100
J| 2,100
SANMEHEETE &Y 150,000 0 150,000
207 A O] 150,000 0 150,000
01 284 150,000 0 150,000
OZAMEISEERE &4 2 GIS 25
150,000,000& * 14 150,000
SIS MUHASIALY 23l 12,500 12,500 0
202 04l 8,200 8,200 0




-

_‘.H_
70
o

= A

id
o
R0 80
o) o)
= Bl
=4

&
< RO

o (@] (] o o (V) (V) [aV] [eV) o o o o o o o o
[ N~ N~ N~ o o (=) (=)
. @ [ © |™ < = <
L._u (e)) o o (e} © ©
N o] < < < (e} N
Kl 1 < <
El
E=]
o o o o o ()] ()] (o] ()] o o o o o o o o
o o o o o [eN) Al Al Al o o o o o o o o
[eV] [ep] (ep] o o (e)) © [{e] © o o o o o o (&) o
o NN B ~ o | == == o o s |lo N o
Y3 2 0 R T Q18 0 0
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o — O O A — — — — [§N) (o)) o o o o o o o o o o o o o o o O o O
o o o o o o o o o O O O o o (@) o [Ye) <t o o o o o o o o o o o o o o O O o O
N q|®|® a3 |S ST woe[w b v ;B o w3 |3 S S S |3 |3 S S |3 |2 S S| Ne|o N~
o0} o0} N (a\] [aV] [aV) [aV) [aV] N~ M~ I~ — © [q\] [QV) [QV] — — — o o ) o o N — o o o o O M~ M~ 0 M~
D — AN W0 ™ (aV] (V) (V] (aV] — — o o [QN) [o0) [a\] — (V]
O N — [sp] (ep] ™ [aV]
aor
<
=3
mwW= H = 0
o] < < al B T = T T~
or Ql — — o - - K= — — - — W
o0) N~ N o
* * * c_.e * * * * * _ O
X0 * x o I
Y 50 z L 5 D wl X 2z ® Ul
o [Te) o o <+ o o o o o o o =._._
< o < S < S < S < < 28
1 * = * <2 Hs o o o o =y A
mr — S RS N o S 78 S S S S <0
< " @ S ® g Ks g5 5 S S S B
o S N RN S - Ro AOm o o — o 7
S - < - - N OF:
— o K0 _ NN ~ — & WS
g o Om [o6) _H_ mE D _XE_ o
. o ) Rl ™~ 0 ) oD nH ol 20 S
—~ m )| u i ok + = t H KI &
= K o W0 + 30
- - _ & 4 o o+ - t+ Hio ~ =] r o
o = Doz iof = TTR I Kk R0 Mo oK <
| K] M A i o EB W > w
oF 4 K- OF m o g ] Hom T oo o =4
ol KK oF a1 i o = = © 1Ho by =0
. Hlo|lan m|m|= &0 o W[5 |5 o o o oo |0 20 o y o
ZF |z < | =®|r A |m|s W = )l MW U oo |30 |73 W 1o 1o o W | = |20 & 1o d z)
0 | RO [ [k RO |zU om = o | D |2 20~ M ||/ 2 20 |35 |3 D 2| H | H B 20 © N
. S oW [0 |F W || A0 o H| ™ |A S 0 0|3 S Sk S| M|y S S |3 |w ok 3 = ol
— | Ofe |< O|av|& O £l ||~ O ol | O O O|l®|R O Ofa |~ O O ] oll
= — o | o — |o» O W | = | — | = © |= — |y Ho —
I+ o o | o o | S . o |o o | o o |o o | — . o
Y I5) o 2| - « Y & 20 1)
" 2 S =
(@)
A




M ox
40 5 4

=N
LR

=S T ¢

Pt EsSS 2l MAHEE

oY
H
4t
x
o

=
i

2

Al

17,900

5,600,000& =

1AI

=

= H

25,600

25,600

7,700
17,900

52,000

N 26,400

= M W

95,000
22,500

4,500
68,000

150,600

A 55,600

= W

95,000
22,500

4,500
68,000

93,600

1,400

02 QA 2AMAEE(0IATHE)

O

o

o
0x
= th
Ho

OOt ESE maotoly AIEXR(HE S
75,000,000 = 60%

DicHol e AlE X (HE s 0H) (Al
50,000,000& = 14!

= Hn W

95,000

45,000

22,500
4,500
18,000

50,000

93,600

1,400

OtZe|JtEhXIgd &

Jfon

ERNE

2l

Al

50,000

25,000
25,000

49,700

300

H

Al

50,000

25,000
25,000

49,700

300

SEEE-PEER-SIE
50,

000,000& * 1

=

= H

50,000

50,000

25,000
25,000

49,700

300

ASFOH S OFMAUE X AMESHF X AtM M2l XI&

= W

250,000
125,000
62,500
62,500

160,000

90,000

= W

116,100
58,060
29,025
29,025

56,260

59,840

04 JIZtNZ22XsSE+

OANZHH L HAM HMel 9
2 %

+

O
kJ
010
[P
=
H
oo
i
il
oy

3,204,000 = 1

78,400% * 68 * 240

Al

=

= M W

116,100

112,896
56,448
28,224
28,224

3,204

56,260

59,840




eV EEE SN BAD
Ha: NoBYSH
& otdsS2elMAHEE (=& J)
AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2
= 1,602
< 801
Al 801
201 LB-2d| 133,900 103,740 30,160
= 66,950
< 33,475
Al 33,475
01 At 2t 2l 133,900 103,740 30,160
OAMM ZHE HIEg® 2 3,500& * 5,0000H 17,500
= 8,750
= 4,375
Al 4,375
OAMl 28tXtE Hlg 2 30,0008 * 5800H 17,400
= 8,700
= 4,350
Al 4,350
OAHl A5 ¢ 45,000& = 100EA 4,500
= 2,250
< 1,125
Al 1,125

OAtM Melet 280l SXE
2,500,000& = 14| 2,500

1,250
625
625

= N W

OAMEZ2E HdSHED X=

2,500,000& ~ 8& 20,000
10,000
,000
5,000
OAtM Mel ZHl & Xt 4,500,000& =+ 163l 72,000
36,000
18,000
18,000

= N}
o

= M W

ASF Xte SEtel ¥

H
o
H
1
sl
o

140,000 0 140,000
70,000
27,999
42,001

= W

101 @124 ] 88,000 0 88,000
44,000
17,599
26,401

= W

04 JIZtHNZ22 s+ 88,000 0 88,000
OASFXE 2Etel 22l ¢
7

0 * 48 » 2702 84,672
42,336

16,934
25,402

= Hn

OASFRIE SEte| 22l AR NSAMTHES =2
8 N

=8 3,328,

3,328




eV EEE SN 2D
HM: JoHsAdEA
e OMsSS2eldAHE S (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 1,664
= 665
Al 999
401 Al HIZL 2 0HY| 52,000 0 52,000
=2 26,000
= 10,400
Al 15,600
01 Al&H| 52,000 0 52,000
OASFXtEt SElel SRS
52,000,000 * 14! 52,000
2 26,000
& 10,400
Al 15,600
JECES 2 2435 190,759 173,050 17,709
CEZd T&F Y SHNLEALY 118,679 100,470 18,209
101 124 4| 91,529 73,820 17,709
04 J|12ZtHIZ22NEES 91,529 73,820 17,709
OEgZ22E M= ¢ =X 52,152
ollgz 84,800& * 10¥ * 50 42,400
oFS 4G 84,800& = 10¥ * 103 8,480
ocNENMMEE 22 50,880,0008 * 2.5% 1,272
O 23 MESHHEAXNE EA 39,377
ollza 78,400 * 10¥ ~ 41 32,144
oFE LG 78,400& x 10¥ = 83 6,272
ocNENMMEE B2 38,416,0008 * 2.5% 961
201 Lere | 23,150 22,650 500
01 AP 2t 2] d| 20,150 19,650 500
Ogt42H| 16,150
oL g2 2= oHE AKX ¥ B
3,000,000& = 1A 3,000
ocZRUW AN B4 E2 UM 2L
5,000,000& = 1A 5,000
oZRUW MrHIIEE FY
1,700& = 4,5000H 7,650
oMIINEH =42 500,000 = 14! 500
OYxs 4,000
o Al&&H ¥ H&EZAH LdXs
500,000 = 4CH = 23| 4,000
02 E32%H| 3,000 3,000 0
OA&ZH SXb 3,000
oZXdae HIS £ ¢ 23 F2¢
500,000 = 6= 3,000
206 M = Hl 4,000 4,000 0
01 X2 H| 4,000 4,000 0




- — d =
SN EAGA) - HRAY - BES 0l &t o e 2
Ozaduz 2 ZEN 7Y
400,000& = 105 4,000
CEIY BIAANEELEX E RAES 68,880 69, 380 A 500
201 £B-2dH| 28,180 28,680 A 500
02 =224l 28,180 28,680 A 500
03233 ¥ 5,880
ocEEHIER MIIRS 150,000& » 12& 1,800
o EHIA o=k AMEZ
300,000& = 12& 3,600
CTRAUIIY ALes 242
40,000& = 123 480
Ozl 6,000
oL EIE 23 - ZH ]
500,000& = 12& 6,000
OXtg - &Ethl 6,700
ol=2XY RFRU ¥ X2l
400,000& = 128 4,800
oFHAE ATV RXl2eltl 100,000& * 128 1,200
oz 2E 400,000& * 1CH 400
ocHAE ATV EEE 300,000& = 13l 300
OAE ZHI S X 9,600
CTHIA AZ HIANL RS
800,000&  12& 9,600
401 Al HIZ 201 8] 40,700 40,700 0
01 A& HI 40,000 40,000 0
SYTH WO Y NEE |NES
40,000,000& * 14l 40,000
03 A& =2 THHI 700 700 0
Okgsd Bo 2 ANEE RNES
700,000& = 14 700
ZECEISE 22 243 233l 3,200 3,200 0
202 o4dl 3,200 3,200 0
01 = LH o4 1l 3,200 3,200 0
OCI3XLZEZH 3 S A I
20,000& = 2% = 802l 3,200
=2 518,109 472,371 45,738
= 43,000
< 12,900
Al 462,209
MESA =4 2el 305,068 293,061 12,007
101 @14 Hl 78,228 62,361 15,867
04 JIZHHZ22XREE S 78,228 62,361 15,867
OsXl M=% 78,228




A= JHEZ= FN 3N
Ha: NoBYSH
©el: 4= CERED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES e bl D=2t
=lleg 84,800& * 159 » 50 63,600
oFFd 84,800& = 159H » 10 12,720
cNEMIEE RFES3  76,320,0008 * 2.5% 1,908
201 L2l 80,440 0
01 At 22l 17,120 840
OdX JHANSHEsX 22 MA
1,500,000& * 43 6,000
OMENS K Ul Zdl Xt
500,000& = 28 * 83l 8,000
Ox=&dAMN =3 80,000& * 4X| & = 43| 1,280
O A7l 1,000,000 * 14l 1,000
OZZ&X LI2AHEH &Y =2
70,000& = 12& 840
02 22224l 40,320 A 840
OZEZ&X CCTV gl =
120,000& » 33/ & » 12& 4,320
OZESK Y2AdH AHE MBS
50,000& = 12& 600
OMEISK A2 KXl
30,000,000& * 14 30,000
OZLZESX L2XHHA(SE , Z2E)EI=E
450,000& = 12& 5,400
03 A2 Z Hl 23,000 0
Oger2d| 20,000
ScHEINAESA HMEEZOY ZA=sE
80,000& = 10¥ = 203l 16,000
oMEHSK MEZZIOY 29
200,000& = 202l 4,000
OMEHS X AL & HAIDIE 294
3,000,000& = 14l 3,000
202 4l 4,500 0
01 = LH o4 1l 4,500 0
OsX=JAAME =&Y
20,000& = 3% = 753 4,500
206 M= Hl 17,500 A 2,500
01 M2 4l 17,500 22,500
O BR 2 EX 7Y
3,000,000& = 14l 3,000
ORCl L &K Balg AW 7
3,000,000& = 14l 3,000
Os¥HE 228 Mg +4
3,000,000& = 14 3,000
Odlz & &H +¢ 2,500,000& = 14 2,500
OMEHSA Ald=22el ZH 7
3,000,000& = 14 3,000




SERE Y EEES SN 2D
M QGHESEEN
Se: 542 CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OHME&EX ME2E HH P
3,000,000& = 14 3,000
301 LEHZ 18,400 17,560 840
09 HALAHIX RS 18,400 17,560 840
OUEHIZLIHEY 224
73,600& * 10¥ = 25¢ 18,400
401 Al HI K 201 I 100,000 95,000 5,000
01 A& HI 100,000 95,000 5,000
OZIEIANASK &3 EH
50,000,000& = 14 50,000
OEsX9U 0I=EX EX0H
50,000,000& = 14 50,000
405 XtabE SHI 6,000 13,200 AT7,200
01 AR ESFH S 6,000 13,200 AT7,200
OMEN&EX JIEEE & 3,000,000& = 14 3,000
OMEISX 2LIHY EH2
3,000,000& * 14l 3,000
def2F3XS NS . =54 86,000 86,000 0
= 43,000
= 12,900
Al 30,100
307 glz2tol & 86,000 86,000 0
= 43,000
< 12,900
Al 30,100
02 It A AMHEE 86,000 86,000 0
OMH22XNAXNE . |4 86,000,000& = 14! 86,000
= 43,000
< 12,900
Al 30,100
XS =4zel 104,541 93,310 11,231
101 @124l 20,861 16,630 4,231
04 J12ZtHZ22HEaE = 20,861 16,630 4,231
Oz=Zskl H=&g 2 20,861
cJIEg=s 84,800& = 10¥ = 20¢ 16,960
oFFd 84,800& = 10¥& = 4 3,392
cNELTHEE RFES  20,352,0008 * 2.5% 509
201 Let24E] 23,680 16,680 7,000
01 At 22l 5,280 5,280 0
OzZ&X 822 M 1,000,000& * 1& 1,000
Oz=XZ&X Zdl ZH X
600,000& * 1&5 = 52| 3,000
O==&Z3AN ==& 80,000& = 4XI&E = 43| 1,280




M ox
40 5 4

- _ _ RE]
SA - B .G (3H) - AEAY - BYS %Eﬁ HR=2
02 2224 H| 18,400 11,400 7,000
O=Z &KX CCTVal s =
100,000 = 33| = 12&€ 3,600
O=ZSEKX A2 X222
10,000,000& = 1A 10,000
O=Z &k dIE 400,000€ * 12€ 4,800
401 Al HI L £ 0HHI 60,000 60,000 0
01 Al& B 60,000 60,000 0
O=ZEKXN FHEH HH ALY
30,000,000 = 1Al 30,000
O=ZEKXN MAX HEAL
30,000,000 = 1Al 30,000
NESK ESXE 22 22,500 0 22,500
308 XHXIGH SO0l & 22,500 0 22,500
07 AIXISHHZ2ESZS 22,500 0 22,500
OF XNE sXEsXE 28 & 22HE 8
AR XXIESHZE 242 22,500,000 * 14 22,500
e PSE=—=N=] 135,661 91,430 44,231
MEHSHA M 22 133,261 89,030 44,231
101 124 H| 20,861 16,630 4,231
04 JI2ZtHIZ2Z2NEES 20,861 16,630 4,231
OMEcHE =M 22 20,861
o0l 84,800& * 49 * 10¥ * 5& 16,960
oFXS 4G 84,800& x 4% x 103/ 3,392
oclENMMEE 22 20,352,000& * 2.5% 509
201 et 9| 22,400 22,400 0
01 AR 2t2l ] 8,800 8,800 0
Ogttf=2y| 8,800
oMEIE) EE=E M 2,000,000 = 23| 4,000
oMEjstdE e AZ2HE 2L
15,000& * 55 = 2000 = 23 3,000
o MEfGIE A H| &Hl X 600,000 * 33| 1,800
02 2224 H| 13,600 13,600 0
OA &2l 8 XYl 10,000
o MENGIA EL=ZR Ad=2 S22
10,000,000& = 14l 10,000
O2322 % HA 3,600
oHOE MR 300,000 = 128 3,600
401 AlEHIZL 2 0HY| 90,000 50,000 40,000
01 Al&EH| 90,000 50,000 40,000
OMESHE F=Y A3 AH &Y
60,000,000 * 14! 60,000




M ox
40 5 4

A
DA S|

: ot

JiT o o

{0 0¥ oY
HL M)
2

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Odleld dMEstd 22t W == J12s WA
30,000,000& * 14 30,000
MEiotd =& 2el 233 2,400 2,400 0
202 Oidl 2,400 2,400 0
01 = LH 4 Hi 2,400 2,400 0
OMEfStA 2tel =& bl
20,0004 = 2H « 603l 2,400
HEgdy 2el.29 1,293,051 1,235,858 57,193
MEHdH Ald2el 1,075,271 999,898 75,373
101 @124l 9,644 9,271 373
04 D12t 22 HEE = 9,644 9,271 373
OM4I| HaBel o1 9,644
cJIE2=s 78,400& * 2% = 60 9,408
cNE MHEEZ 9,408,000& * 2.5% 236
201 €82l 937,627 917,627 20,000
01 At 22l 63,187 29,660 33,527
OsdI| EIIEA =5 300,000& * 14 300
OHA2E U AMBE 7Y
1,000,000& = 123/ 12,000
OMEUEH AIEE A2 =4H]
2,000,000& = 33l 6,000
OAd2el 23 ¢ 2,000,000& = 13l 2,000
OMRES ¢ 400,000& = 12& 4,800
OFgzZ=2 =4t 8,000& = 69 * 704 3,360
OdJ|etE 2| 84 1,340,000& * 12&8 16,080
Ofeolddl 4 1,000,000 = 12& 12,000
odia & =71 22 553,900& = 123 6,647
02 =224l 874,440 887,967 N 13,527
O3 & HA 167,100
ocdMIIHA BEEE 300,000& =« 14 300
cMNotE 23 900,000& « 12& 10,800
oclMIIR=a 12,000,000& = 12& 144,000
cQHY ME3H X HIAER
700,000& = 123 8,400
CUMS(SE2NTBANAHEIMNES
300,000& = 12& 3,600
OA&EZEbEl |Xdl| 707,340
osdll RAEx 22EY
400,000& = 123 4,800
oYste A 350,000& = 12& 4,200
oFaAze 9 202,000,000& * 14 202,000
cAldze 24 393,000,000 14 393,000




M ox
40 5 4

= - — SHE]|
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS e 2
SHH 2 =dF0 sAze 89
1,200,000& * 128 14,400
oJ|H & HIIAIE #=2lbl
50,000,000& * 14 50,000
oMax Hatl 800,000& = 23| 1,600
oz HA A=H| 450,000& = 63l 2,700
oXSHOH AIAE S22l
8,640,000& = 14 8,640
oAU ZTZ )Y X2l
6,000,000& = 14 6,000
ocdf AHFH A 20,000,000& * 14! 20,000
206 M= Hl 23,000 23,000 0
M= 8l 23,000 23,000 0
oxd&el oM = 1,000,000& =* 52 5,000
Oszg & a4t ¢ 1,800,000& * 103l 18,000
ANEHI& S 90,000 50,000 40,000
A& HI 90,000 50,000 40,000
OMEdH &3 FHl 50,000,000 = 14l 50,000
OXEZ JIEHIZ AAE B
40,000,000 = 14! 40,000
AHEHS S| 15,000 0 15,000
AR ESH S 15,000 0 15,000
OXCIAI(SHMFDI) HH 7
15,000,000& * 14 15,000
Mot & 2AdE 2 217,780 180,780 37,000
01 LBHE FHl 171,400 147,400 24,000
01 At 22l 46,400 40,400 6,000
OAd 1% ME 15,000,000& * 14 15,000
OXA AZF (AR, MIME S)
300,000& = 184 5,400
OHZHE ME 125,000& * 123 1,500
O=MAEHdE E22 M
10,000,000& * 14 10,000
OMEHdH &N & &z ¢
200,000& =« 103l 2,000
OMENEH 2F &2 M=
100,000& * 54 = 33 1,500
ozgdE HE ¢ 5,000,000& = 14l 5,000
O2ctol ZHAIAY =28
200,000,000& * 3% 6,000
HAHZ E I 125,000 95,000 30,000
Oge2d| 77,000
ocHMEZZIY 29
200,000 = 71t= * 35 49,000




AEHE NV EEE SN B
HM: JoHsAdEA
R MEHME 22.29 (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
oI 29
200,000 = 71H=S « 20 28,000
O &l AbHI 48,000
o g2 I 3,300,000& = 103 33,000
o N33 AESHAWNSE HAEHY
15,000,000& = 14 15,000
202 04| 3,780 3,780 0
01 2L I 3,780 3,780 0
OMEHE 43 =& H]
20,000& x 3¥ * 633/ 3,780
206 M = I 10,000 10,000 0
01 =4l 10,000 10,000 0
OsME A = 9 M8 MESH|
100,000& = 102t= * 103 10,000
301 et M= 9,600 9,600 0]
09 HAIAHI XIS 2 9,600 9,600 0
Ous & Al SAHI|
8,000& * 508 = 24! x 123 9,600
405 KHoHFE S HI 23,000 10,000 13,000
01 JHMY = EF S HI 23,000 10,000 13,000
ONMEHE 29 &H & &I 2¢ 10,000
ocd4E 2 &Yl F¢ 5,000,000 = 14! 5,000
oME AE&EH FL 5,000,000& = 1A 5,000
o=z X 2
130,000& = 10000 = 13 13,000
B S R R s 1,862,838 1,662,026 200,812
& 15,230
Al 1,847,608
SIEAEZ3NA 1,792,856 1,583,422 209,434
o= 9,840
Al 1,783,016
OIS & A DR D] 334,024 279,366 54,658
101 e1214| 174,544 159,086 15,458
04 JIZtHI22XNEES 174,544 159,086 15,458
OZZXNPRSEZIIHA Faaeosg2 174,544
ollzag 78,400 * 6YH x 230 108, 192
oFE LG 78,400& * 6YH x 46Y 21,639
SR ES=, 78,400 * 6H » 11g 5,175
o A2t =&
14, 700& = 8Al2t » 6YH = 50 35,280
oclENMMEE 22
170,286,000 * 2.5% 4,258
201 gEt2Hy| 159,480 120,280 39,200




M ox
40 5 4

SN -ZH-SA(BA) - HRAY - B il HlnE2
01 At 22l 92,320 92,320 0
OZEXF ¥ = % HIYES 7Y
0,000& = 43| = 1404 15,120
OZZXF 253 SEXN 7L
40,0003 * 600 A 24,000
ogestaa HHEXE H =
100,000& * 504 5,000
Ostatladg:s ¥ M= 400 = 5,0000H 2,000
ONMst&A HOEE 7Y
25,000,000& * 14! 25,000
OO Xtst &4 OllEl AN &XI
40,000& = 304 1,200
O0lsalst A 5,000,000& * 4= 20,000
02 3323l 67,160 27,960 39,200
OdZXF 33 I3
,000& * 140 128 25,200
OZZXF 2= *+=ER=
,000& * 140 128 25,200
OZZXF 2= shsHE
* 12,00021 & * 1090 & 2,760
OdZXF 33 L2246 KRXYI
1,000,000& * 1400 2 14,000
StEAIIsEH 400,000 400,000 0
401 AIEHIZL 28I 300,000 300,000 0
INE=1:1] 300,000 300,000 0
O3sst&4 A 200,000,000& * 14! 200,000
o4& & uH SUHAE £X
100,000,000& * 14 100,000
405 RHoHF S HI 100,000 100,000 0
01 AL ESHS 100,000 100,000 0
Odlnstaa 4 100,000,000& * 1A 100,000
SSHZATAE 2t H.F) 826,604 743,657 82,947
101 124l 462,874 444,927 17,947
04 JI2ZtH 22Xt S 462,874 444,927 17,947
Oo0lsAlst&aA ey 77,146
cJIE2s 78,4003 * 89 » 120 75,264
cEMMEESR 75,264,000 * 2.5% 1,882
Os8s 253 Agel oy 385,728
=Jl2g 8,400& = 408 » 120 376,320
cHEBMHEER 376,320,000& * 2.5% 9,408
201 LB-2d| 363,730 298,730 65,000
01 At 2t 2l 93,850 93,850 0




dl
oF
aJ

=

R0

o

x

I+
|

K=

M H o

0 &0 OH

o o <

= Rl K0

70 <k 17

& oF

.

<l RO OJ

o (o)) (o)) (o)) o o (] o o o
o [aN] [aN] (V] o o o o o
S S |e (e S |2 o o o
= o) [e)] (o)) (o)) (@) o [a\] N (V]
n0 7o) Irg) D | o — — —
Klo
E
E=]
o [e)] (o)) (o] o o o o o o
Q D N~ N~ Al o Al o o o
(e @] o <t <t © o [{e] o o (@]
< ol|lo | o |o = o o o
_|_n_un—- m m o) Y] © [Te] — N N N
[e]
m<l
RS
() o o o o o o o [e 0] [ee] [ee] [e0) [ee] (e») () 0] [eN] o o o o o o o o o o O O o O O o
o) o o [ee] o o [ee] o [a\] o o N~ (<o) — ™ © [de] Al o o o o o Al (V] o o < © o I O o
© S N o S S © S|n|m|H ®®n O I |0 58 & S © N J| 000 DD
[aN] [<o] [Ye) (o)) [e0] [e0] Yo [e0] o0} o0} o6} — o — O O (o)} [ee] x O o o — @ (o0} Al O AN Al OO A [N
aor
<
=)
H =< H =<
<4 < = m iy <4 < ol S ) <4 < o o <4 <4
e el L.ﬁ o~ o~ - - M “H M e g lr_l 2 - e g
m_.__. w H_O Y] m m Yol [a\] . [qV] “ H_O N M M
X0 ® 3 * * * ® ® x x T x x - 9 x - -
By « @ 44 . I I 2% « 5w -
. o o = = ¥ 83 28 o o S o T &
i o 3 o ) ix) ot -8 - 8 &5 w S mMSs = S
ol 0 o - » » — o x - * - S o o = - nJ S
e M S o — — n S o < 0 e S S Ko o S
< - S 2 x x 8 =< M B R AR o 9 2 a8 S =o
s W o &r S B o S s - T «© s o o - Do
— ol ., Y = o oH o R 3 LI A3 e ¥ W e o z©
X [g® _ R S g~ o S R0 mao My ok
. g o g S S w* » DR om0 o Koy woow |3
~ k<= - = o S = Y| et /I oK - oo - — o =
= IS = mys Ms < < ) 00 I o oo G ~ o <k 7
N S o o <& o " W 8 I R W W oo | &
(S [o7 R 3 A L4 A A y 4 % S % m o ROR S A A =
oF <4 oy ol & <k H < 30 0o R0 H E <4 T ol & H < &) =
ool a @ @ W | = a = = = W Bm = @A | =
N OO = R0 R0 R0 RO - MR YR M5 |5 R RS R T R RO o e
= ) w5 30 ™ G} G} ) mo Mom Moo wd U oo |80 [ ™ ) oD B0 ™ ) 7l K
zo [t Ko Ko O KO Ko KO Ko Plslg 8 R A E R M |MW|™m W B = o0 Ko B = 5 )
. Mo Mo Mo Mo Mo M0 [0 )] ﬁ Tld B 0 0 X 0 0 |D|oF M B =z EEN) s A e T
= O O O f0 O O O O 0 al |~ O O al |< O O O @) 0 O O K0 =< =<
I S 523 5|5 S o z 5
. s M0
rr
A




AEREVEEE SN BB
Ha: A2BYSH
e SFFAY2SML CEE-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O2saTA HE* 8,200,000& * 442 32,800
< 9,840
Al 22,960
SHEAZSINLEAMY 2E 2| 11,300 11,300 0
202 044l 11,300 11,300 0
01 = LH o4 1l 11,300 11,300 0
OstEa=2ed =& 04l
20,000& = 5% = 1133/ 11,300
=EASZNL 63,446 72,604 N9, 158
= 5,123
Al 58,323
- HEFHEE 22 28,500 28,500 0
201 Ler24] 26,500 26,500 0
01 At 2t 2l 13,300 13,300 0
OF3E FAUWE oM 80,0008 * 308 A 2,400
O&stx da4Z20H B B+
300,000& * 123 3,600
O2H=+= =ZHA =8 70,000& = 103 700
O&stx ot 8& X
550,000& = 104 ~ 123 6,600
02 =224l 13,200 13,200 0
OF3x HACUE 2EESE
600,000& = 123 7,200
OXg =Xt 6,000,000& = 14! 6,000
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 M2 8l 2,000 2,000 0
OMelst=HelAld 252 2
2,000,000 = 14l 2,000
gz 24,700 31,000 26,300
206 M= Hl 24,700 24,700 0
01 =4l 24,700 24,700 0
O=ZZAE =8 F2  3,000& * 1,000 3,000
O=&Z2Yg g3 +
100,000& * 2& 1004 20,000
O==Z=Z &Yl Al 2L 10,0002 * 504 500
OEL2d AME Az HAE 2
6,000& = 2004 1,200
Helot=XelAld & 2el 10,246 13,104 A2,858
< 5,123
Al 5,123
307 gl2tol & 10,246 13,104 A2,858
< 5,123
Al 5,123




-

B
70
o

= A

el
H=s
R0 K0 KO
o ol
= Rl RU
/o <k <F

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

A2,858

536

536

536

536

10, 146,507

,130

5,381

H3r
Wikd
RIS

13,104

6,000

6,000

6,000
6,000

20,181,338

19,723,335

57,900

57,900

14,700

43,200

Off &t 24

10,246

10,246
5,123
5,123

6,536

W

Al

267
6,269
6,000

H

Al

6,000

6,000

5,000

1,000

536
267
269
536
267
269
536

H

Al

Al

536
267
269

30,327,845
17,449,938

H

Al

fir

85,642

3,302,467
9,489,798

H

Al

25,104,465
14,406,668

fir

15,642

3,100,547
7,581,608

H

Al

57,900

57,900

14,700

10,000

1,200

3,500
43,200

Ki
iy
&l

<0
0
~

oJ

(5]
=

t

17,076,000

2A

delAlE fIE2el X

x

A
e

el gt

OM

1+ 60%

=
=

gl
<k

e}

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

<r

1

2 *

000,000

WG
<+
<+

A0

b= H=201,

<]

OX

=
e

1,000

1,000& ~

[o2]
=

t

o
=

=Z K& A

307 glztol &

Kd
H
a0
<0
R0
|

ol

L x 28.57%

=
=

1,873,900

i
iy
&0
i

e

I

=1
=

CH 21

B
ro
i
I+

xJ

70
]

80
0B
J
oll

el

=
ok

01 At

o1 4

DA

3

[l

2 x 4

2,500,000

* 128

W oo
<+ 8

+S

=

a1
KA

-

20

no
uli]
I+

J

R0

o)

70,0004 = 50%

30
0H
0]
H0




CEMEE= SN 30
o3 Ed

D UoIEgNA (&)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
OIMNERLE S DIN &5 REZ
2703 = 40,00001 = 43l 43,200
HoleE & 22 242,360 248,505 A6, 145
101 @14 Hl 7,840 13,905 26,065
04 JIZHHZ2XNHEE S 7,840 13,905 26,065
OZETAl 22Y
78,4003 * 1H = 100 7,840
201 Let249] 54,520 54,600 A 80
01 At 22l 39,200 33,600 5,600
Oget==EH| 39,200
CHIQASHI| FTAA 242
500,000& =« 8CH 4,000
cEI2EMEY EE2= M
500& = 10,0000H 5,000
cIIEEL QLEEHAN =25
400,000& » 2000 & 8,000
oL FFAKRI RIIHI XNIAY HAME
SHE =2 3,000& = 3,000CH 9,000
CHTBIYL XUYX 242
1,100,000& * 128 13,200
02 23224l 15,320 21,000 A5,680
Oz332= & HA 3,000
SOIMER 2323 2,000,000& = 14 2,000
cHMIXNSH 23R3 1,000,000 = 14! 1,000
OA& & Hl s Xl 12,320
cEIEEFI| ZHIRXH
2,000,000& = 1CH 2,000
oAz ¥ NSA SATEXE FH|
3,000,000& = 14 3,000
oOlNME R AlE SX 2l
3,000,000& = 14 3,000
ocEZEHN XU RFH
360,000& * 10H » 12& 4,320
401 Al HI 2 28I 180,000 180,000 0
01 A& HI 180,000 180,000 0
OHIHA=B0IES XA AL
180,000,000& * 14 180,000
HAFHTE =AY S AL =S5 H 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
05 BIZERI & 3 6,000 6,000 0
OtZd&dza A28 & 75,0008 = 80H 6,000
HIXNSA ESAL(SSE) 3,660,800 8,039,800 A 4,379,000
= 2,112,000
< 422,400




M ox
40 5 4

EPEEE
Ll
A BB

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
Al 1,126,400
402 SI2FAHE0| & 3,650,400 8,039,800 A 4,389,400
= 2,106,000
= 421,200
Al 1,123,200
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 3,650,400 8,039,800 A 4,389,400
OIIXNSA(EE) 7L N (HH)
10,400,000 = 351CH 3,650,400
= 2,106,000
& 421,200
Al 1,123,200
405 XHAHF S HI 10,400 0 10,400
= 6,000
&< 1,200
Al 3,200
01 XAt 2 EF S| 10,400 0 10,400
OHIIXNsSA(EsE 228) 22 N (HNH)
10,400,000 = 1CH 10,400
= 6,000
& 1,200
Al 3,200
HIXNESXH ESAY(ASESSE) 9,807,000 3,930,960 5,876,040
= 6,538,000
& 934,000
Al 2,335,000
402 SI2FXHE0| & 9,744,000 3,930,960 5,813,040
= 6,496,000
= 928,000
Al 2,320,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 9,744,000 3,930,960 5,813,040
O&IIXNsSK A8 2 X
21,000,000 * 464CH 9,744,000
= 6,496,000
= 928,000
Al 2,320,000
405 XHAHF S HI 63,000 0 63,000
= 42,000
& 6,000
Al 15,000
01 XAt 2 Z F S| 63,000 0 63,000
O&IIKESA A8eE 7Y XN (BE2E2)
21,000,000 304 63,000
= 42,000
& 6,000
Al 15,000
HIIXSK BESAIA(ZAESESE) 2,411,880 0 2,411,880
= 1,018,880
= 626,850




eV EEE SN 2D
dd: olezded
Chelr HoI8Z e (&)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
Al 766,150
402 RI2EX20| A 2,375,520 0 2,375,520
= 1,003,520
< 617,400
Al 754,600
02 QI EAISEZ (OIS ) 2,375,520 0 2,375,520
OFEIXSA ZAEE 2L XA
12,120,000& * 196CH 2,375,520
= 1,003,520
< 617,400
Al 754,600
405 XHoHF S HI 36,360 0 36,360
= 15,360
< 9,450
Al 11,550
01 AL EZFH S 36,360 0 36,360
OIS =ZAESE 72 NA(B28)
12,120,000& * 3CH 36,360
= 15,360
< 9,450
Al 11,550
HMIXNSA BESAL(SE 2,016,000 1,152,000 864,000
= 1,120,000
< 268,800
Al 627,200
402 RI2EX=201 A 2,016,000 1,152,000 864,000
= 1,120,000
= 268,800
Al 627,200
02 It EAILEZ (01X S) 2,016,000 1,152,000 864,000
OMIINSXH(SE) 78 XN (HAH)
126,000,000& * 16CH 2,016,000
= 1,120,000
< 268,800
Al 627,200
HII0IEX ES ALY 69,930 103,950 A 34,020
= 33,300
= 13,320
Al 23,310
402 RI2FX=201 M 69,930 103,950 A 34,020
= 33,300
< 13,320
Al 23,310
02 It EAILEZ (01X S) 69,930 103,950 A 34,020
OFEIIOIEX ESA ()
1,890,000 * 37CH 69,930
= 33,300
< 13,320




CEMEE= 2M 230
o3 Ed
S IR a= D) R

22N I BI(EH) - HRAY - BES

0l &t o

=

i
2

23,310

S| ZIJIHI X

= W

3,456,000
2,073,600
414,720
967,680

3,200,000

256,000

402 RI2FX=01 M

= W

3,456,000
2,073,600
414,720
967,680

3,200,000

256,000

02 QA 2AMAEE(0IATHE)

OLFERX ZIIHI XA (FH)
1,600,000& = 2, 160CH

= M W

3,456,000

3,456,000
2,073,600
414,720
967,680

3,200,000

256,000

= M W

650,100
325,050

97,515
227,535

304,000

346,100

402 RI2HX= 01 M

= N W

650,100
325,050

97,515
227,535

304,000

346,100

3,300,000& = 19704

= W

650,100

650,100
325,050

97,515
227,535

304,000

346,100

PM-NOx SAIMZE X £X

= N H

75,000
37,500
11,250
26,250

75,000

402 RI2FX=01 M

= N H

75,000
37,500
11,250
26,250

75,000

[m]

02

[

IFX 2 AL E (O )
PN

PM-NOX SAIMZ &I (HA)
15,000,000 = 504

O

= M W

75,000

75,000
37,500
11,250
26,250

75,000

AEIH e Hz8EX £

= W

121,000
72,600
14,520
33,880

121,000

402 RI2HX=01 M

121,000

121,000




EPEEE
Ll
A BB

M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 72,600
=) 14,520
Al 33,880
02 U EALEZ(0IETHR) 121,000 121,000 0
OAHEIIH MHAMZEHX SX(HH)
11,000,000& = 11CH 121,000
= 72,600
< 14,520
Al 33,880
AEIH AEDH XA 379,500 379,500 0
= 227,700
< 45,540
Al 106,260
402 RI2EX=20l A 379,500 379,500 0
= 227,700
< 45,540
Al 106,260
02 LA TEALEZ(0IETHR) 379,500 379,500 0
OAEIH AXDH XS (HH)
16,500,000& = 23CH 379,500
= 227,700
< 45,540
Al 106,260
LPG St= X &IX 7 E 399,000 400,000 21,000
= 199,500
< 59,850
Al 139,650
402 RI2EX=201 A 399,000 400,000 A1,000
= 199,500
< 59,850
Al 139,650
02 U THEALEZ(0IETHR) 399,000 400,000 A 1,000
OLPGStE Xt A Xt (F M)
3,000,000& = 13304 399,000
= 199,500
< 59,850
Al 139,650
01el0l SsXE LPGAH & etXI& 189,000 350,000 A 161,000
= 94,500
< 28,350
Al 66,150
402 RI2EX=20l A 189,000 350,000 A 161,000
= 94,500
< 28,350
Al 66,150
02 It EAILEZ (01X S) 189,000 350,000 A 161,000
OO ol S&txtes LPGIt M EH(E M)
7,000,000& = 27CH 189,000




M ox
40 5 4

CEMEE= 2M 230
o3 Ed
S IR a= D) R

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 94,500
= 28,350
Al 66,150
23012t 2 EX KA At 75 0 75
= 38
< 1
Al 26
402 QI2HAHE01 M 75 0 75
= 38
< 1
Al 26
02 QI EAILS EZ (OIS ) 75 0 75
OEsJI2t FWEX ds=il2L
75,000& = 104 75
= 38
< 11
Al 26
IIEE M=A22d X NEAMY 40,000 38,400 1,600
= 24,000
< 4,800
Al 11,200
402 QI2H X201 M 40,000 38,400 1,600
= 24,000
< 4,800
Al 11,200
02 QI EAIS EZ (01X THS) 40,000 38,400 1,600
OJNE8 M=A222 SSAE(EY)
100,000& * 400CH 40,000
= 24,000
< 4,800
Al 11,200
OIHSX SEHHE ol 22 AIX2 (24 160,000 177,120 A17,120
= 80,000
< 24,000
Al 56,000
101 @14 dl 120,000 121,120 A1,120
= 60,000
< 18,000
Al 42,000
04 JIZHHZ2Z2XRHEE S 120,000 121,120 A1,120
OUZZAl o1 120,000
SR=10] 100,000,000& * 14 100,000
= 50,000
< 15,000
Al 35,000
cNELMTHEE FES 20,000,000 * 14! 20,000
= 10,000
< 3,000




CEMEE=
o3 Ed
S IR a= D) R

M ox
40 5 4

[

22N I BI(EH) - HRAY - BES

Off &t 24

=

i
2

7,000

N
2
e
L
Mo
02
=

= W

40,000
20,000

6,000
14,000

46,000

A 6,000

01 At 22l bl
oog & Al

pall
o
[e]

0K
M0
02

O

o2

=2
oz
0y
> o
pal
o
3
1

(R4 2

1,250,000& =+ 200 = 123

]l 7,000,000& = 14|

1,000,000 * 14!

2,000,000& = 14

= 0N W

= MW = Hn A

Z W

30,000

30,000
15,000

4,500
10,500
10,000

7,000
3,500
1,050
2,450
1,000
500
150
350
2,000
1,000
300
700

36,000

10,000

26,000

=z M H

810,000

450,000
108,000
252,000

810,000

402 It Xt=01 ™

=z N H

810,000
450,000
108,000
252,000

810,000

o
o
e
~

Xt
7T

rt

Al &8 = (
=]

A E

O
b

3]

OlETH&)

AXAIE X XA

81,000,000& = 109H £

= N W

810,000

810,000
450,000
108,000
252,000

810,000

A
o
0
=
x

Al

15,000

4,500
10,500

16,000

A 1,000

H

Al

15,000

4,500
10,500

16,000

A 1,000

15,000

15,000
4,500

16,000

A 1,000




ENEVEEE:
=R BIEE RS

Selr o3 N

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES %Eﬁ HR=2
| Al 10,500
B8N 293 15,000 0
202 o4 | 15,000 0
01 2L I 15,000 0
ostaeg A 20,000 = 6YH x 1253 15,000
SAWIIEEL YA 72,000 39,000
= 21,600
Al 50,400
201 LBt Y| 72,000 39,000
& 21,600
Al 50,400
01 AP 22| d| 30,000 18,000
O&Hl sJid "ot HEE2ZA =2
15,000,000 = 2JH A&~ 30,000
& 9,000
Al 21,000
02 Z2=2=24%4| 42,000 21,000
OEEINIEES 2l
21,000,000& * 2002 42,000
& 12,600
Al 29,400
SAUHII=EZA 2GRS (KA 16,000 A 38,000
201 LBt Y| 16,000 A 38,000
01 AP 22| H| 10,000 A 18,000
O AT ARE 2!
,000,000& = 50 = 23| 10,000
02 Z2=2=24%4| 6,000 A 20,000
OZANUINI= 2
50,000 « 2004 « 12€ 6,000
AT M= 17,380 13,380
J| 15,642
o=t 521
Al 1,217
301 et A =2 17,380 13,380
J| 15,642
= 521
Al 1,217
01 Al B & A 462 17,380 13,380
O 4011 of My
114,940 * 19¥ = 128 13,380
J| 12,042
& 401
Al 937
OA A I ol =0
400,000€ = 1 = 10€ 4,000
J| 3,600




-

=
R0
o)

= A

R0
i)

R0
fir
<

(e}
a0 RA.N m m
m ~ o | o 8 |8
ﬂ_.o T2 | ® | ©
© < le
Fl I |9
- o
o
IS ~
- N~
o « =
&V Nw © % o
oo |o ~ N, © 2
< N~ 2
o < N~
LH 3T o <
uiEd
RIS
o
™
o
< 3
3 < m o
RIS ~ 9 > S
& D 22 2 8 & ©
~ ~ ™~ _A/.. 3 288 o
=< s % Ouy Ouy . A % < w o O
- —_ - © - > O o =
< S| ha =S S © S g
— e o - ™~ 3 S o
S s 2 o > 3 S S 8
— a . A 3 8 S o
o , o o o
= © < A IS g8l essg
o o) el RNSS 18 8
« 2] © |0 o Q9 S 818 88
H = - B RSs3|® KRS &K 38 o
< N o ~2 8 ©® o o F N = S 8
O o ® © o o|x S
— = © -
ar = S o
X0 s )
: I 5 8 8 R
oll = S =] L —
ol 2 g 2e 2 - © W m — e W=
T o . S s 8 8 0 . 5 g Z =] W=
- * Fa{i] 0 — =
= @ 8 = ® 8 7 S L= I
o) S © » O Ko S 0o * - i -
. (=3 o) ) Yo} o - <4 : x <
— ATMM © *x « D 593 <F 30 3 we m & _ -
= o~ P! o 95&% o, N s _ L -
. . ro = 38 SIS xS W< . - 38 o
= - ] S L T W S - 15 25 &o S oo P
¢+ W S = W 57 5 oF ¥ 800 SR = S
.mr_u o H 9 EL./ z XW@ mDLAu*wo* » Ao =
my| = U W KT 2 w- ® 5 4 F o T S
. U Mo T W = o2 s ¢ 4@ =g O m
no = 0 L < T o1 PO S A= 3 — 20X
=r v = E B Il e o g S 0OF S o == <V =
- 2 WD m oz B o 0 T g =g RN I
RO H nJ <J I D == o = S8 = s KO
N o0 1) S |5 1 20 ) & Z RS2 (] ~
: 5|2 = 4 = o 50 | o+ ) [ < i 2 = R = < L =
x = | o R o | A_m H Mo oo m._ <) o ) 3 =
IF N E 1 E W gm0z 0 | o
m|l=s |z o0 M o N < < 20 L - H of K0
. 4121° ol [ O 0o M Y 8r %0 T < 30 00 o =
I ] s |5 O K il i =< & 30 =
= O 0 M o R v
<0 x O O 0 A0 )] R0 OH i wl
ooy 0o _ el m ol
@) 5 = h! 0 H
N M
S = = 3 oo«
110y oJ s ) |
B) &y ° = 0O
¢ R
N my| -




SH3 HEdM 585t (cho &)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
Al 9,200
NSx S$EAZAER 29 540 740 A 200
= 270
Al 270
301 LEHZ 540 740 A 200
= 270
Al 270
12 JIEBHE4 = 540 740 A 200
ONSA BAZOE &N B&2
540,000& = 14 540
= 270
Al 270
MAEE 2L AH - ALEH T 10,000 18,000 A 8,000
= 5,000
Al 5,000
307 gl2tol & 10,000 18,000 A 8,000
= 5,000
Al 5,000
02 It M AHE L 10,000 18,000 A 8,000
OHIMHEE AIHE 240tA AE - A-E ]
21 (100%) 10,000,000& * 14 10,000
= 5,000
Al 5,000
DSR2 24 0tA UK SE220H =& 46,440 413,263 A 366,823
201 Let249H] 1,000 379,263 A 378,263
01 At 22l 1,000 1,000 0
O0UX SE2clH BHEAAE A3
1,000,000& * 14 1,000
207 A RO H| 45,440 34,000 11,440
01 284 45,440 34,000 11,440
OHIIERE 242 UX S E2clM UsS
g9 16,720,000 » 14 16,720
OZEREE 24ItA iUX 2E22elM eS8
=2 12,000,000 14 12,000
OHJIERE 24 JtA UX 2222l M M3
i &89 16,720,000 » 14 16,720
AQLE Ol & Al 5,048,000 0 5,048,000
= 3,028,800
< 201,920
Al 1,817,280
401 A& BIZ 2018 5,048,000 0 5,048,000
= 3,028,800
< 201,920
Al 1,817,280
01 A& HI 5,028,000 0 5,028,000




o3 Ed
CJl=HE HHESEH

= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
OAQGE OEI& Al
5,028,000,000& * 14 5,028,000
= 3,016,800
= 201,120
Al 1,810,080
02 Zeltl 20,000 0 20,000
OADE DS Al ALY 20,000,000 = 14! 20,000
= 12,000
< 800
Al 7,200
AEA JIZHF 100,000 0 100,000
J| 70,000
Al 30,000
207 A RO H| 100,000 0 100,000
J| 70,000
Al 30,000
01 289 100,000 0 100,000
OZEAl DI £8 29
0,000,000& = 14 100,000
J| 70,000
Al 30,000
HY2AZ Y (HF ) 33,958 33,958 0
JlEZl 33,958 33,958 0
JI23l 33,958 33,958 0
201 LB-2dH| 19,558 19,558 0
01 At 2t 2l 19,558 19,558 0
O e8| 12,358
cHFARESHI 4,000,000& = 14 4,000
o ¥ EHl+2lll 200,000 * 4& « 43| 3,200
= J|Et==&Hl 5,158,000& = 14 5,158
O= &l 7,200
cll=gfsd g4
8,000& = 15 * 58 » 123 7,200
202 oddl 9,600 9,600 0
01 = LH o4 1l 9,600 9,600 0
OJl2g= 100,000& = 83| = 12& 9,600
203 YR =] 4,800 4,800 0
04 2N2SH 4,800 4,800 0
ORA2Y 400,000& = 12& 4,800




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

=)
]
<K
G

= A

i
R0
i)

R0

i 7

<N

30
U

70 m

i
Kd i
0 <H
W o
=4
D5
o) &
&0
0]

— o) © (o] (<o) © o o
Al [e6) — Al (<o) O < <
© (@) e0) (o)) [ [ [ee] [ee]
< N~ o @ o < 1<
n0 @© ) ) &
U = S
()] ()] —
El
E=]
(@) [ap) o — — — o o
Y] (e)) ™ (@) (o)) D o o
N~ [{e) — (ep] (o)) (e)) <t [de]
=3 < ™ — | © | o ® | ©
< © © o | = | = [N N
H3r . © R N -
uild] > & «
RS
— <t — O O <t — ™ O O O O [ N N~ [Ye) [qN] o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N OO < O M~ O N~ N <t O O < — Lo o) [N] ™ (<o) (<o) o) (e o o o o o (&) o o o (@) o o [e6] (<o)
AN VoM T oo oM NN Lo N[O [N @2 < 9 v ~ N © o~ < © < ~ N N N
QO 10 O Al < 00 D O Al O M O — (o] ()] — o0} [a\] Lo o0} [ — (<o) <t o 0] (e)) [ — —
ANl OO O —_ < 10 O Al O O < Te] — — — N~ N~ [aV] [a\N] < —
— 0 M — ANl O MmO ™M O O© F © [a\] —
aor <+ o ©0w|lo ool 15)
> © — IS RS «
<
(=
mwH< m W< mwH=<
R 3l ol Ko T < o < ol < o o 0
[ o) [ee] [Tg) o N — — o == QO == (V) (V) —
m_.__. — O [V — < () Al [n) — —
X0 I* Im_l* ” Mu * * *ox x Mu x n../A_ x x *
Al R - w ® 2% w _ w - w w 3
K 50 Dr oF of o o S S ) o] ) o] ) ) S
b S 8 S g8 ©S g ~ g8 - mMswmMs S
a1 58 = B S S e S 288 S O S Mg g 3
=< o~ K~ o o N S @ ~ =} — e} - = O = O —
- o © I\ — ISY [} 2 o <= <=
I 5+ I _ e u g M S o -
= RE <@ o + meS ¥ uws W o
: g M8 Do oy gt e d 4
—~ WY K Y N z ¢® zx *8 ==
= © © ™ 0 < <+ 0 0 = bl bl
B B <4 _ 0 <k = 70 70 0fr
oy 30 <F KF KF S - - <F
_ = ~ W A0 H El
* 01 by T R
oF w T 0 T U N TT I =T N
i o = = = mws Rk ® = A mw 9 W om w54
0 X0 _._A_Vrc Hoow o o |D 00 < <F 00 ok o) w ol < O <F K4 <H =3 o
& K ® nr <y <H B0 | <k RMORMC <F X ~ ~ 0 © 50 L ) o < ERNT
%0 0 i T|D|E ® ol 00 |7 B0 o W B R R pd 4R H R0 W R &0 )
. ma e e R R = s|oF OB 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F 0
- i R|a|m O O [|a|x O O O
= oJ ok | — | = — | =
I+ = 20 ey T lo |o o |o
Rr < |- «
. o) 0 o R0
1 M Rr of
I =
=




=N EEE SN KR
Mo MEBHY TH
SHOl NALEHEH 2 CER-ED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
oSt 2L NE 120,000& * 1H 120
02 =224l 96,800 96,800 0
Oz22= & HA 71,400
ocXF=EHEH MRS
5,500,000& = 12& 66,000
oXEBUE MolLTRD
400,000& = 123 4,800
oA ROrM H3lH 100,000 * 14| 100
cEMIHEEZ 500,000& = 14 500
Ozl 3,000
o FHAMEHE SFHI 500,000& = 6& 3,000
OA& EHI R XlHl 22,400
oHAM RIE=S 5,000,000& = 14| 5,000
o2 NSALAE(EE) RAES
1,500,000& * 43| 6,000
SHIEAMEIA, &) RNE=
1,000,000& * 43| 4,000
c&Es XHels AME FXEx
1,000,000& =* 42| 4,000
o¥EF M£H RXNE=
500,000& * 23 1,000
o2 RAE=S 1,000,000 * 23| 2,000
oMl=J =2l 200,000& =« 2CH 400
206 M= Hl 19,000 19,000 0
01 MHZ 8l 19,000 19,000 0
OHgEE A=%F P2 8,000& * 1,500 12,000
odgz &M 7¢ 50,000& * 100 5,000
OBAZH 2222 ZF8 2M L Y27
2,000,000& * 14 2,000
401 Al Bl 28I 40,000 10,000 30,000
01 A& HI 40,000 10,000 30,000
OXNE=gdlH At = AIE WHSA
20,000,000& =« 14l 20,000
OdE =X S33H £H &9
20,000,000& * 14l 20,000
2 ==X N 13,900 11,850 2,050
201 LBH2d| 5,900 3,850 2,050
01 At 2t 2l 5,000 3,400 1,600
o=l 5,000
X XNB(4 - 5) P
180,000& * 159 2,700
oXA Mgt £ 90,000& = 159H 1,350
oA 29 F¢ 20,000& = 159 300




.

=)
]
<K
G

= A

3 Kl

10
fir
<

30
U

70 M

i
Kd i
0 <H
W o
=4
D5
o) &
&0
0]

&l OF
%0 OJ

(@] o (] o o o o o (o] (o] © o o o
0 o o o o o [{e] (o] (o] [« o (@]
~ S22 S |= ~|l2 (2 @ |2 @
= [aN} o o [N Al o] — — o Yo} Yo}
h |33 8 |R 2|5 | < -
m_v q |« <
B
o o o o o o o o D (@] D o o o
Y9} o o o o o o o [ee] o] [ee] o o o
< o o o o o o o [oe] Yol o] [ep] [(e] N~
© | Ssls|s S |s ol |z S |o o
Al Q] Al o o N~ o (@) «© — <
Wik .
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o ()] Yo} o] — [e] Yo} [<e] < o < (] o [N o [o0] o o o o o o
Lo o o o o o o o o O o o o O o A [Yo] 0 M © O N~ N < AN O O M O O o o o O o o
© ® 2|5 |d S 15|58 & S |58 8 SIN|n|Y @B A8 o e 09 Y|t 8 o S BN
[ce} [ee) [ee) [aN} o o O O [N O Al < — — M~ 00O O O N N 0O — O N O — — a o ™ Y] [sN}
- >
ol —
<
=3
ol 0 T T I ™ ol ol o ol ol ® ol ol ]
MO [a\] x *x * *x *x * x * * x * * X * *x *x
&l - o o o ® W oy B oy B ol oy B0 ® W
) S S 8 8 8 8 o & 8 b © 8 < T 8 8
° ™ . S S S S S N * * S _ S
) o KMo o =) =) =) ok " o 7 o o o odg
= * =2 S 8 8 8 8 o W 8 W S 8 W S 8 M8
s - - -~ - o0} o n o O o O -
o @ 2 8 2¢ ? g g5, T 8°% 0
= * - = X - —_—
= S - T« - x I - = - o ol - ©
= a8 M = - R T T "
5 t Ho o 5 O o o R I S 3 S 30
—~ a0 o Il = R o) 8 ol | S <+ o
o | u = M e + T o R o N
o) J ol a T iy K KT U
FR R0 o O = H = A o Hr o H =
o % ol W oW | W 5 3 L =Y ma®  ww D wmow 5 U0
. T ™ m|r m 3|3 |T W0~ o < W D <k <k MDD <k <F Mm< |3 |35 0 m 0
= ORI ® |3 A _|® @ < T ®|or & o0 < Mooio M wfF 7 00 D owE R RO Mk = |8 |m <F B @ &0
R |® o R H | R Dlwm s S |F T T || M~ K & o ~ K &8 W ~ K & || o0=m = o
. o z W 3| = W b v T Y VI (s T |™|AW =R o0 00 = 0 0 O R 0 0 O0|m|0Fa 0 0 [0
5= w0 O ol [®0 O al | O ol o) O O w|al |~ O O O ol | O M0
=< ™ — |o I |=|= ~ | w Ml == - | = S
I+ o Q|° = | Q|° Q|° o o |o Q|° o
: i =4
mr
A




AR FRBE2 SN AR e
M YNE MEEZ X4
o9l: EEHO NHAEBUE 29 CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
03323 2 HA 4,400
oTHEBE SYNY 22
550,000& * 8CH 4,400
OA& & Hls X bl 34,500
cMEEs ME2 =& |XH|
700,000& = 53| 3,500
cMaEs ¢E E2H A& =48 |XH|
3,000,000& = 14 3,000
oSAZ NEZ ANES L8 S
6,000,000& = 14 6,000
olages dEII(M HEY )2+
7,000,000& = 14 7,000
olEE MEHE =& KX
15,000,000& * 14 15,000
OXtE . &EHl 123,600
oclass 2T =& FXHI
687,500& = 8CH = 123 66,000
CTHEES 2¥MY SFU
600,000& = 8CH » 12& 57,600
307 glz2+ol & 492,074 270,000 222,074
05 RIZt2E = 492,074 270,000 222,074
Ol ! HULYEZEI Mcl
218,750& * 1,829& 400,094
O+ o HULEZIM 28 e
51,100& = 1,800= 91,980
401 Al HIZ 201 Y] 350,000 1,040,000 A 690,000
01 A& HI 350,000 1,040,000 A 690,000
ON&gs8 dE& E==3 At 30,000,000& = 14! 30,000
OSAas HEH A4 B3 M
20,000,000& = 14| 20,000
QU 2XZH &A(SE2]) EX3AM
200,000,000& * 1A 200,000
OHdEH HIINEES E=3A
20,000,000& * 14! 20,000
OCCTV & ZIAl=A FHIZA
20,000,000& = 14 20,000
OHZ4 & NEZ HUISA
20,000,000& = 14 20,000
OATZHZe AE EX3A
20,000,000& 14 20,000
OHEH 22X FAHAE FHISA
20,000,000& = 14 20,000
ME TS =HEH XA 2,301,000 830,000 1,471,000
= 690,000
< 483,000
Al 1,128,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,301,000 830,000 1,471,000




.

=)
]
<K
G

= A

3 Kl

10
fir
<

30
U

70 M

i
Kd i
0 <H
W o
=4
D5
o) &
&0
0]

&l OF
%0 OJ

o o o <t o o o
m © (@) o (@)
> N AN B A
0 < 3 A A
KIo s <
E
E=]
o o o o o o o o o <o) (@) o o o
g g|1glg)g g8 |8|glg g G S
S L I ;
- 3 18|87 g 17T s SR &
o - &
W) =
RS
o O© O o o O O O o o o o o o o o o o o o O O O (e») o o o o o o o o o o o o
288|8 8E8E88|8|E|818 88 §|8|8|8 E|588&5|8|a|188 88 §8 EE25 358
B8 882|448 |& VY geRe|r|r|y ¥ o N
3r — |y N — 9 — 0 ©
C b
(=
= = =
« o o ) ] =
D.:. * H@ﬁ *x *x © H |4M Mw
X0 & rJ = - * - o m_m_‘
Al = M___Wv W D 80 mUE A0 _.m_n% n%
: g 2g g 57 g m g g
31 S k=) = R 3 g >
KJ o <o 7o)
> g 58 g @ g 3 0 3 3
> > > P > 9
I S o0 3 WS ST 0"
— > l - . e OF
= Y K =R N a1
- R i ) 00 R0 4
= w = J = . Ll ) 00
o ] W | B 5 o b %0 = M
= Al = KF Kk Al <k =
s < | ar _ ~ = il ol = D D
& % o | = i ok thy =0 < KO R
ol ) o £ _ ™ K T W = ok
. o K | B i K — — - - - =
" 5| K [ fl _ T o i) RO o = ~N D
& R o <t = %0 o) al ¥ W R
%0 s __h___ i) o H ) Ryl UH [l = UH T
. W T |z = m T | = r o 0 0 0 =
- = 0 2 | @ o = = o - = O
X - o = ® ok
| <H N oy s —
I+ © M| @ - 8 |° o ) ©
: W= = =
m__ﬁ_ K =
A




A= FHEI= SN AR e
M YNE MEEZ X4
o2l HIISHM2lAME EX & 22 (&)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
cHEEEH ¥ NS RIES
5,000,000& = 14 5,000
OXtg &l 121,200
ocAAI|IHEH RFH 13,500,000& * 6CH 81,000
oA &I HEFHl +=cldl 6,700,000 * 6CH 40,200
IZESZHEE S 30,000 40,000 A 10,000
401 Al HI & 28I 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
OMEZEZ HHEZHE SX2el
30,000,000& * 14 30,000
F=SdH MHEE A2l 2,121,400 1,374,536 746,864
101 14 Hl 19,600 7,536 12,064
04 JIZHZ22XREES 19,600 7,536 12,064
O2CHH HE A &A33H o2
78,4003 * 5 » 50 19,600
201 £B-2d| 722,800 825,000 A 102,200
01 At 22/l 47,800 825,000 ANTT7,200
OMes8dga 22X &0t &2 2¢
75,0003 = 40H =« 53| 15,000
OMBSEEE 22K 023 7
5,000& = 40 = 243| 4,800
OXg % 508 I 7Y
2,000,000& = 2CH 4,000
OdJIIst S NS LIt 12,000,000& * 2CH 24,000
02 =224l 675,000 0 675,000
OHIIEMESE= (Al
15,000& = 45,000& 675,000
206 M= Hl 72,000 92,000 A 20,000
01 = 8l 72,000 92,000 220,000
O=&=M <0 30,000,000& * 14 30,000
OMR & M&T PFE Y
35,000& = 1,200 42,000
401 AIEHIZ 28I 977,000 450,000 527,000
01 A& Bl 974,000 450,000 524,000
OMEAE RS> & AU
60,000,000& = 14| 60,000
O =gdlH 2282 HES
50,000,000& = 14 50,000
OmHJIE €=ZF HMeltl
44,0003 * 4,000 » 43 704,000
O&&=+ MelAld & g&522 FNES
130,000,000& * 14 130,000
O2CHH OHEAIE ME=JAYE AAEH 24
30,000,000& * 14 30,000




- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
03 Al&E 201 Y| 3,000 0 3,000
OEANE SKANE4L 204l
3,000,000& = 1A 3,000
405 XHA&HF S HI 330,000 0 330,000
01 XA 2 ZF S| 330,000 0 330,000
Oatg=xtg 2 270,000,000 = 14! 270,000
OgsHA DY (LN EE)
12,000,000& = 5CH 60,000
HIISXHEAEAIE 2H 3| 3,600 3,600 0
202 044 3,600 3,600 0
01 2Ll 3,600 3,600 0
OHIIZXcAEAYE =& H|
20,000 x 4¥H x 453 3,600
Ed HIISKHEANE dXAYE 2H A | 2,700 2,700 0
202 04| 2,700 2,700 0
01 2L I 2,700 2,700 0
OHJIZHM2IAE EXAIY E2E 9
20,000 x 3¥H x 453| 2,700
A2ZAE AX(XSHHIISXHEIAE) 16,920,000 8,724,000 8,196,000
= 8,460,000
= 4,230,000
Al 4,230,000
401 AIEHIZL 201 Y| 242,000 242,000 0
= 121,000
o= 60,500
Al 60,500
01 Al&H| 240,000 240,000 0
OHIISHCIAE (AZAIE) dXAY A= EHH
A SER AL 240,000,000& = 1A 240,000
= 120,000
& 60,000
Al 60,000
03 AlE 201 Y| 2,000 2,000 0
OHJISHM2IAAE(A2LZAE) EXNALY 20|
2,000,000& = 1A 2,000
= 1,000
& 500
Al 500
403 XX S HS K20 & 16,678,000 8,482,000 8,196,000
= 8,339,000
= 4,169,500
Al 4,169,500
02 BI2SHUESXE2EAEAISHI 16,678,000 8,482,000 8,196,000
QHIISHE AL (A2ZAE) EXNAYE ALY
sl 16,678,000,000& = 14l 16,678,000




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
= 8,339,000
=) 4,169,500
Al 4,169,500
HEAE SEAY 6,037,000 7,676,000 A 1,639,000
= 2,941,000
= 1,470,500
Al 1,625,500
403 MHXSHHSA=0l& 6,037,000 7,676,000 A 1,639,000
= 2,941,000
< 1,470,500
Al 1,625,500
02 S 2S00 CHE A EE 2 & AL H 6,037,000 7,676,000 A 1,639,000
OHIIZSHEAE SHAY FASALH
6,037,000,000& * 14 6,037,000
2 2,941,000
=) 1,470,500
Al 1,625,500
MYDISEH 24838 € & 12,592,043 12,090,488 501,555
MY IIHEl 22t E 9,915,000 9,848,000 67,000
201 Let249] 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
o2g+¢ 1,000
cMEMIIE T2 LM HIIRARS
=g 100,000& = 5% « 23] 1,000
307 glz2tol & 9,914,000 9,847,000 67,000
05 RIZtE = 9,914,000 9,847,000 67,000
OMBHIIZ +T2Y (Y
9,500,000,000& * 14 9,500,000
OUEHIIE +Z2u U
414,000,000& * 14 414,000
MedISEH S5 MA 1,048,600 1,098,680 A50,080
206 M= Hl 1,048,600 1,098,680 /50,080
01 M= 4l 1,048,600 1,098,680 A 50,080
O84as SN nASE MH 115,940
=22l H 243 * 1,000,0000H 24,000
=328 26@ * 1,300,0000H 33,800
SIS 32& * 750,0000H 24,000
=102 & 39& * 240,0000H 9,360
=202l & 593 * 420,0000H 24,780
OogetE SN nASE MH 502,820
o528 32& = 10,0000H 320
=102 & 39& * 500,0000H 19,500
=202l & 59& * 1,000,0000H 59,000
=502/ & 128& = 1,200, 0000H 153,600




WG MBEE TN
ME DI SEH 243 ¥ H (&)
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
=752l & 169& = 1,600,0000H 270,400
OMAIE nA=SE M= 248,400
=102l & 42% * 700,0000H 29,400
=20c| & 60& * 3,650,0000H 219,000
O238 RASE MH 93,400
=502 & 128& * 200,00004 25,600
= 1002l & 226@ * 300,0000H 67,800
O238 M85 88 85 dH 34,800
=502 & 128 * 60,0000H 7,680
= 1002/ & 2263 * 120,0000H 27,120
OoMgDIEENEsE MEE S8 M
330,000& * 148 = 204 9,240
OMIIESHM=E ZEE AEAH ME
5% = 8,800,0000H 44,000
ME Y SXHIIE Hel B3 1,529,973 1,125,338 404,635
101 14l 340,473 274,858 65,615
4 D12t Z2XREES 340,473 274,858 65,615
OH2II2t 34 82
78,4003 * 209 » 10 15,680
OE2J|2t MEEA 22 Y 35,280
cJIEg= 9,800& = 4AI2t » 80 = 10 31,360
oOF2b=%  4,900& » TAI2t = 80¥ = 10 3,920
OZZoli oz o2
78,400% * 10¥ = 80Y 62,720
O=&X & HEX HAize o2
78,4003 * 10¥ » 70 54,880
OZE=MIsH oz A2
78,4003 * 10¥ » 7¢ 5,488
OMNMAE &HE Baze R 54,880
cJlEs 78,400% * 50 * 11 43,120
cHEg 14,7003 » 50H » 8AI2H » 2 11,760
Otz zeld UH #A0d o2
78,4003 * 15H » 90 105,840
OEIMeZaeld Al a0 o2 5,705
=JlEg 78,4003 * 3H » 22¢ 5,175
oXHEE 14,7003 = 3 * 3AI2t * 4L 530
201 L2l 305,500 297,980 7,520
01 AtS 22l H| 210,080 202,510 7.520
Oget=&H| 154,030
o HAANM 2H H00 A
300,000& * 2J4 4 * 83l 4,800
ocEYHMY I AMBZAE ZLIHEZE S2AE
H M 5,000,000& = 14 5,000




Mo MEBHY TH
ME DI SEH 243 ¥ H (&)
SN -ZH-SA(BA) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
oMgdl HHE oUW EXE HMZH
70,000& = 5004 35,000
oUHEHII2 AHYMNIDEE & e EX
- 100& = 150,0000H 15,000
oUHEHII=2 AHWMDE S &8 EH 72
13,5002 * 300K 4,050
oUHEHIIZ2 tHE 2elAAE |2l
5,280,000& = 14 5,280
o33 ESF AGHM 2EAH MH
50& = 500,0000H 25,000
oMY II2d+H EEE M
200& = 20,00001 = 33l 12,000
CHAXY ARM 2Y2E 7Y
200,000& * 108 2,000
oAU AA(SH)HCIAMAE S22
3,000,000& = 14 3,000
o ZIH 2HEEF 7Y
100,000& * 7& = 203l 14,000
cHOYAFT =H ==+2  1,000,000& * 23| 2,000
ool AMBY ZYHEE 7Y
520& = 1004 = 5,000H 26,000
CHBIT N2 Y AHEI £42
900,000& * 14 900
ogxtz 56,000
cHIIZS(SY,YXl, UHgHIIE2 S)dal &l
AXt= 560,000& = 1002l 56,000
02 3323l 95,470 95,470 0
O3 & HA 7,450
CHAXNE BAF=x=E 50,000& » 704 350
cHAXE BER 1,000,000& * 7CH 7,000
CHAXY BAMWMRYS
100,000& = 104 = 13l 100
oozl 1,500
ocEZaeld Y HAXY AMRY HE Az
gl 5,000& * 302 * 100 1,500
OXtg o ety 86,520
o¥AXE FFH  580,000& * 7CH = 12& 48,720
ocHAXE =HRA
450,000& = 700 = 12& 37,800
206 M= Hl 11,500 11,500 0
01 M= bl 11,500 11,500 0
OBAXY ASUE 7Y
30,000 = 2504 = 23] 1,500
OFe 28 MgJls 7¢
500,000& = 204 10,000
207 A RO H| 37,500 18,000 19,500




R EEE SN KR
M YNE MEEZ X4
Sel: MYIIBHM 2L U I (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 2284 37,500 18,000 19,500
OMEHIIZS =& - 28 LU2HASH AL
H HIIEY 18,000,000& * 14 18,000
OMEHIIZ =& - 2EHIE JJtatE 248
== 19,500,000& * 14 19,500
307 glz2tol & 815,000 523,000 292,000
02 It M AHE X 95,000 75,000 20,000
OXzeedst APAFAIY F& 95,000
oMY IIMZ3 ASAFAY
65,000,000& * 100% 65,000
o= - M D AIPZAIE 2LIHE
30,000,000& * 100% 30,000
05 QIRt2IE =2 720,000 448,000 272,000
OHIt#7 S HWEEHIIZ Ml e
650,000,000 = 14 650,000
OZZA oHHM Dl XMl
70,000,000 = 14l 70,000
405 THobH S 20,000 0 20,000
01 AL ESFH SH 20,000 0 20,000
OMASEU MelIl =1 HE &
20,000,000 = 14l 20,000
sgae 22 85,500 1,500 84,000
201 24l 6,000 0 6,000
02 =224l 6,000 0 6,000
OXtg dedl 6,000
ocBlAXMel X&d g FFH 2 282
6,000,000 = 14l 6,000
301 LA F 1,500 1,500 0
12JE243 1,500 1,500 0
oMl 28 EI da24 30,0008 * 50 1,500
405 XHoHF S HI 78,000 0 78,000
01 At ESFH S 78,000 0 78,000
OHJlg el el X g 2
60,000,000& * 14l 60,000
OMddl 2Y S0 2Al 0S4 Jtdllet 2
4,500,000& =« 404 18,000
MYDISEH 24H3tAe 2E 3 12,970 12,970 0
202 04l 10,470 10,470 0
01 = LH 4 Hi 10,470 10,470 0
OXeJIESE M 43 =AW
20,0008 * 6% = 512/ 6,120
O2d & Z2& dl 10,0008 = 3H = 1453 4,350




.

=)
]
<K
G

= A

o o o o o < [aN] [aN] (e} o o
o) (o)) (o)) (o)) N~ — — N~ (@) (ep]
~. @© | Q [x 0| | © ™~ N
L._u <t [<o] (o] [<o] o] o o
N Ye] ™ ™ ™ [Ye) [eV) [eV)
N~ [ep] [ep] [ep] —
Klo
El
=)
o o [e)] o o o ()] [e6) [e6) — o —
o o [aN] o o o <t o o < (e} <t
Yo} Yol o o o o < © © 0] © N
o |l o o | g |la — || W | I =)
— [ee] [ee] [ee] [aV} [aN} [aV} Al — —
WH3r © SR IR Rt ™~ - -
RIS
o o o [N e N o o o o o [ep] o o o — o o o o o o o o — o o o o — — [aN]
(e} o o TSP T e D D D o D [aN] [eN] [aN] [aN] — o o o o o o o o — o o o o — — N~
0w vy ¥ 9o ®© |00 S ® S|V |wv | [0 @ ~ © «© 0 S S N @ R S @ o o
[aV) [aV] [aV] (SIS Vo B ep) (<o) (<o) (<o) o (<o) o o o o <o) (<o) [<o] (aV] (o)) <t [ o [V} o — — <t <t < < o)
ReEEE|als 8 S|B|R|® "|F|8 S8 = = 229
- ! | 2 N >
ar 7o) | o |[o |» ™
<
=3
=
<l <r ) oll Kl k{0 Kio <r <r <r ol
o = - 8 0 D A - - &
MO X *x Ov % X x £ 3 _ £ 3 X x £ 3 m X
ol o [ N 30 = =] S ol ] o ] o=
. 3 S o < 3 S 8 T8 3 8 S il o
< < _ x L < < < < < < R 2
ol o o oH o Ko o o o o o
vy = S o — N =X X S S S S OF «
= e} S o) 4] = 3 S I5p) S
o o < S * o * * 1] ~ o — < ~ o
Ly = S = = | B o B oNE AW 5 - = 8
= 50 5 |0 TS 8 ps 48 3 <
° mj . N & N — 1
= U m s | o i o @
) _ w w0 3 = a0 o
ol I " oo <k = et o
= ar o OH Y] < _ 2
K _ —_ _H:E EE ofl H_A_ = e D o
oF = | RJ o — — KD [ o =
o G %) ~ o |® vo 3 _ 0o =
[N) B < =) = = - = |3 Hi = - _ @ ol T
. b o) | 00 n ke nE M Ho oD |D o0 040 ) = - - K <
= = B| O | & |@ro o Ot i s oo 80 | < il ~ B 30 [ZO T
%0 KE mm = ~ |2 |oF < <r ~|D [ ®W o0 [f) o) = = ) 0K w [ -
. ok [ - = |~ |~ 0D 00 = Y RS ol |OF ol 0 0 0 Ho < 0
z &l O|° v |3 |ad O O w|al |~ O al = O Mo O
r |8 ol wis|s mis |3 S |5 S
SV Rl ] ™ T = «
_._.._| oFJ 00 00
=
<




R EEE SN e
M YNE MEEZ X4
ool HEEY Y HES =X 9 EE)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES e bl D=2t
s X2el 79,639,000& 14l 79,639
206 M= Hl 47,500 54,700 AT7,200
01 MHZ 8l 47,500 54,700 AT7,200
OsAEFRHIIE HNEBEI ¥
50,000& = 3004 15,000
OSAERHIIE NBEI EF6M & A5
-2 200,000& = 504 10,000
OMEES Zal=Hg & 250,000& * 2004 5,000
ounMgegs =2el+=H 122 72¢
4,000& = 1,0000H 4,000
OHAEX =HE 7 70,0002 = 504 3,500
Omgas =:1g ¢ 200,000& = 5004 10,000
207 Ao H] 25,000 20,000 5,000
01 2284 25,000 20,000 5,000
OSAMESRHII= 2HUAN dHEI ES
10,000,000& * 14 10,000
OSAMERHIIE & 28 & HMelHI U4ES
H 15,000,000 14 15,000
301 LEEAF 200,300 200,300 0
12JIE243 200,300 200,300 0
onages =d&d=s XA
200,000,000 14 200,000
OEIIEE3 & B4 30,000& = 109H 300
307 glz2tol & 387,192 298,000 89,192
05 RIZHRIE 3 387,192 298,000 89,192
OSAERHIIE HE=AHEI HME ™
2,600 * 48,9204 127,192
OHAEIZZE HMel 1,300& = 200,000kg 260,000
402 RIZFX201 A 50,000 0 50,000
01 212t 2 A B (KM ) 50,000 0 50,000
O &g sA=2MdIl ™Meldl XA
1,000,000& = 100CH * 50% 50,000
AHES 2 HESAY 23 HI 4,000 4,000 0
202 O4dl 4,000 4,000 0
01 = LH o4 4l 4,000 4,000 0
ORNEY U HEE =T =AY
20,0003 = 4H « 503 4,000
Zdi0lE HelX& A 5,000 5,000 0
201 £B-2dH| 2,000 2,000 0
01 At 22l 2,000 2,000 0
OZdIOlE MelXd E22 Mz
100,000& * 207K 2,000




AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 3,000 3,000 0
03 AlE 201 Y| 3,000 3,000 0
OSd0IlE HMelXNEAIE 20l
3,000,000& = 1A 3,000
=dI0IE Hel X& 479,380 745,080 A 265,700
= 239,690
= 47,938
Al 191,752
401 AlEHIZL 201 Y| 479,380 745,080 A 265,700
= 239,690
= 47,938
Al 191,752
01 Al&H| 479,380 745,080 A 265,700
OZd0lE Hel A 479,380,000 = 14! 479,380
= 239,690
& 47,938
Al 191,752
sSEMHH Y 1242 A 15,000 15,000 0
= 15,000
301 LEtE A =2 15,000 15,000 0
= 15,000
12 JIEtE A= 15,000 15,000 0
OsZHdHlY =HBAZ2 &
10& = 1,500,000kg 15,000
= 15,000
2oty & XN 65,813 30,000 35,813
= 19,744
& 13,821
Al 32,248
401 AlEHIZ £ 0HY| 65,813 30,000 35,813
= 19,744
= 13,821
Al 32,248
01 Al&H| 65,813 30,000 35,813
O=2sdstd & & 65,813,000& * 14! 65,813
= 19,744
o= 13,821
Al 32,248
A= 43 KNJAS 200,000 0 200,000
o=} 100,000
Al 100,000
101 e1214| 133,280 0 133,280
& 66,640
Al 66,640
04 JIZtHI22XNSESES 133,280 0 133,280
ool 133,280




M ox
40 5 4

0l &t o

=
i

2

L4003 * 1098 + 652

= M

= M

82,320

41,160
41,160

50,960

25,480
25,480

201 &

iz
Mo
02
=

t

Al

42,720

21,360
21,360

42,720

01 At

10
sl
o]

&=

O
=
o
010
O
Mo
o
S|
ror
0x
0
H0
N Q
o
4J
)

= M

42,720

42,720

21,360
21,360

42,720

401 AIEHIZ 2 I

H

Al

24,000

12,000
12,000

24,000

01 A& HI

ONEss ssug &8 Ao 7
24,000,000& = 14

= M

24,000

24,000

12,000
12,000

24,000

>
=
Im
L
m
H
z
P
0x
>
12
o
0L
e
[
Ol
>
12

= W

300,000
180,000

12,000
108,000

300,000

405 TtabH S|

Z W

300,000
180,000

12,000
108,000

300,000

=N
1

,600,000& * 150CH

o ANE =S N3AAE &X

30,000,000& * 2CH

=z N H

=z N W

300,000
300,000

240,000
144,000
9,600
86,400

60,000
36,000

2,400
21,600

300,000

228X =20lE Mel K&

7,373

2,212
5,161

7,373

401 AIEBIZ S CHYI

7,373

7,373




A= JHEZ= N =g
Ha: WHS MBEHY X4
ool e U HEE =X (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
3 2,212
Al 5,161
01 A&l 7,373 0 7,373
OFawx 220 E Hal X
7,373,000 = 14 7,373
= 2,212
Al 5,161
HE2L I (AE =& t) 13,563,813 13,110,057 453,756
= 31,370
Al 13,532,443
el 2l 13,515,349 13,060,533 454,816
< 31,370
Al 13,483,979
sZ e ALK 13,410,782 12,992,200 418,582
101 @14 dl 10,794,731 12,992,200 A2,197,469
03 B2 (RIHY)22NE S 10,794,731 12,992,200 AN2,197,469
ogzdzeld =2ao 10,794,731
=lles 4,233,408
214 2,204,900& * 160 * 123 4,233,408
o3 (E2+¢) 410,384
214 2,564,900& * 50% = 23] » 160 410,384
oM (MHEEH) 1,805,690
219 2,564,900& = 44% = 103 » 160H 1,805,690
cH ML (R A)
40,000& = 160 = 128 76,800
oFUEH(IHE) 100,000 160 = 12& 192,000
oML EFHRSH)
160,000& * 160 * 123 307,200
XM ZAHASTH)
140,000& * 160 * 123 268,800
CHULL(AMSY)
60,000& = 160Y » 12& 115,200
oSl F MU (FUZAH])
140,000& * 160 * 123 268,800
oselEMH (RS2 XYl)
140,000& * 160 * 123 268,800
oSl B M| (2AHl)
3,000& = 160 = 262 = 12& 149,760
o=selFMU(FEFIHI) 492,461
214 2,564,900& * 60% * 23| * 160 492,461
oX W2 R (Al2te)
28,2503 = 1602 = BAIZt = 12& 271,200
oEXMUIPE(0F2H)
9,420% * 125% * 262 * 123 367,380
CENIPEH(FLHEF)
28,2503 = 160 = 4AI2t = 60 1,084,800




o W

M ox
40 5 4
e 02 o
Jyox =
H0 HO rie

02 02 0

T

AEA) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

_,_
N

482,048
2gtl 103,680 103,680
22l dl 103,680 103,680
=l 96,000
oXNg= 110,000& = 160 = 23] 35,200
o9 50,000& * 160 8,000
ogsts 140,000& = 160 22,400
SEYl 25,000& = 160 = 23 8,000
o X A3l 60,0008 = 160 = 22| 19,200
o&¥d S 10,000& » 1602 * 23| 3,200
OgZ2eld HLES 7,680
oIl & E 40,000& = 160 6,400
o QSR AU} 8,000& = 160 1,280
304 H=RE=S 2,512,371 2,512,371
01 H=RE=2 1,821,763 1,821,763
O=2g=s Eg= 10,794,730,400& * 4.5% 485,763
O& Xz B3
4,000,000& » 68 = 21 = 150% 756,000
O& Xz S2FE 100,000,000& = 5% 500,000
O& XM= SHEL W=sHl X
4,000,000& = 10 * 23] 80,000
02 =0AH2EES 420,739 420,739
OHZ=EE &= 10,794,730,400& » 3.495% 377,276
OFIQLEE RE2
377,275,830& * 11.52% 43,463
04 SR (RIAHY)2 2NN EEEHERESS 269,869 269,869
OnsMMHES 10,794,730,400& * 2.5% 269,869
2SI ZAL 29 104,567 36,234
< 31,370
Al 73,197
101 1Al 94,288 25,9055
& 28,286
Al 66,002
A(RIA)22NHE = 94,288 25,955
fHEIERN =G 94,288
IR 2,212,150& * 28 » 123 53,092
S 15,928
Al 37,164
cQlEE 140,000& = 2F = 12& 3,360
< 1,008
Al 2,352
ocItEdg 50,000& = 2% = 128 1,200
& 360




.

=)
]
<K
G

= A

=
o)
<
oF)
=

~

D

=)
R0 B0 0
W OF OH
= ROAr
®0 %0 o)

M & oF
< RO T

()] o © (@) o o o o
N~ <t N~ © © ©
N N © @ el <
A0 o < ™ V] — | =
- < | <
KIo
El
E=]
(e} (e} o o < < <t <
[qN] Al © <
Y] Y] Y] Y]
ol |=|o
< < ™ ™
LH3r
m<l
RS
O O 0O Al O O Al LN O W W —F © MO m [©) NS ST NN Nep] @D M O O © D> O T © O [ RNe o eN| < < <t < O o o o O
< © O IO © O W O N~ 0 ©O ~— O < OO wu N~ O O <t <t N~ N~ N~ o O O W — O © O O w0 (<o) (<o) © <t (o] o o [ee) o
O N SH®mS®M OO N TN O OINOS S| NN O NOIOHO —AN® 0N |0 8 S o8 S
O — AN o — A D Mt M0 ™M O M M~ < < — A ™ o [aV) (V) [aV] — [ee] o] — o N~ © ™ — <t
— — — S S| o |® —
aor
<
=
< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =<
ol o Gl 0 ) S 3 & r W w2
or & m Y S m < e 0 - - T
X0 * * * * * X I - E_m * N L x
- - ol - - * x o . Ko ot
Ble oz I 7 - B 3 T ® g
. Lo S oF) [l T S S x S
*x x E3 - x o o o - () x -
ol al - S S WS - o o
= @ o o, 3 o % < < S S ¥ @ S
< o o = - ) eV © © wl T ) S o -
I 8 S S o = 5 & & o 8~
=z o o = ol < 1) 00 S o
< < * Yo} (@] @ —
5 = = I} B = =
— | N i I
= W h i g ol X
= <+ & no no o+ oo M =
oF =) 5 ok =) o0 Mo oo 0 o = T I
ol <r K4 mnJ 00 ~ ulo Ik w0 Dk H [T - 0O OF W oo
. no H G <+ ok fo no o ™ @0 80 mw = oD W = = T <k
= 3 o Al n pill a g B ORI of I B |/ < ROORO W o
0 %0 E] = %0 0 I+ + o TR0 ~ RM0f0 o0 |7 = &0 F0 IR
. 0 0 0 0 0 o o A K0 o o 5|0k ol 0 0 0 0
z ] sl O mr O O f0 O |3 |om < O
o S = S S El A I P
» TN B TR sV
* M=
rr =
A




D BHSYAH(NRE D)

S o T o

:Jl23tl

- _ — d =
224 B BN NRAY - BES e HlDE2
CHOMA NS B HOZEE =8 A+
==z X= 1,000,000 * 34! 3,000
o=t 8,064
ollEeess 3
8,000 = 28%H = 363 8,064
Oogxz 4,800
oc¥D Y= 50,000& = 8CH = 12& 4,800
02 2324l 1,020 ,020 0
Oz&22= & HA 1,020
oTVdl 2 85,000& * 123 1,020
202 oddl 11,200 ,200 0
01 = LH o4 1l 11,200 ,200 0
OJlegf+=d80tl 80,000& = 28H = 53| 11,200
203 YR =] 5,700 , 760 260
04 EA2IYRFLH| 5,700 , 760 260
ORNZ2EYRFA 475,000& = 128 5,700
MWRES(AAz=2t) 2,349,780 000 A 16,220
HEHHXZ 2,349,780 000 A 16,220
FUXNAIB =4 2,349,780 000 A 16,220
702 J1S3HES 2,349,780 000 216,220
M IISdE3 2,349,780 000 A 16,220
OFUXJIIz dES 349,780,000& * 14 349,780
OA2tAIE FEXH d=E=3
2,000,000,000& * 14 2,000,000




= o
A & 0l & AF 2 E A A
A= FHE3= M 0 X2
M UHX =203
el UX 22 (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Ofl LA X1 2 13,916,891 8,183,568 5,733,323
= 2,322,500
J| 985,575
< 910,024
Al 9,698,792
X =5etd 5,965,987 1,938,968 4,027,019
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